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Στην χθεσινή συγκέντρωση για το κτιριακό

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΟΥ Ν.Σ. ΖΗΤΗΣΑΝ 01 ΦΟΡΕΙΣ

Ανισότητα στην μόρφωση επισημαίνει η ΕΛΜΕ
Την εφαρμογή των αποφάσεων 

του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
τ- που έχει κάνει δεκτές τις 
προτάσεις των φορέων της Εκ­
παίδευσης — για την άμεση 
αντιμετώπιση του προβλήματος 
της σχολικής στέγης στο Ηρά­
κλειο, ζήτησαν χθες οι μαθητές 
των Γυμνασίων και των Λυκεί­
ων της πόλης μαζί με τους γο­
νείς και τους καθηγητές τους, 
στη διάρκεια της συγκέτνρω- 
σης που πραγματοποίησαν στις 
12.30 το μεσημέρι στο Καπε- 
τανάκειο.

Ό πρόεδρος της ΕΛΜΕ, κ. 
Λουτριάκης, που ήταν και ο κεν­
τρικός ομιλητής, υπογράμμισε, 
μεταξύ άλλων, ότι η ύπαρξη 
του οξυμένου αυτού προβλή­
ματος αποτελεί ουσιαστικό ε­
μπόδιο στην ίδια την εκπαιδευ­
τική διαδικασία και παρουσία­
σε την κατάσταση που, κυρίως 
στην πόλη, είναι, ιδιαίτερα ο- 
ξυμένη. Με βάση αυτά ζήτησε 
να παρθού ν μέτρα, σύμφωνα- 
με τις προτάσεις των φορέων 
της Εκπαίδευσης και με τις α­
ποφάσεις του Νομραχιακού 
Συμβουλίου.

Μίλησαν ακόμα ο πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Γονέων κ. 
Σπαθαράκης και ο κ. θανόπου- 
λος.

Στο τέλος της συγκέντρωσης 
εγκρίθηκε το παρακάτω ψήφι­
σμα που διάβασε ο γραμμα­
τέας της ΕΛΜΕ κ. Βαρδουλά- 
κ-ης:

«Εμείς που ,μαζευτήικαμε σή­
μερα στο Καπετανάκειο

1. Διαπιστώνουμε το παρα­
κάτω:

(Διανύουμε μια περίοδο που · 
οι κατακτήσεις της Επιστήμης 
και η έκρηξη της σύγχρονης 
τεχνολογίας δεν επιτρέπουν α­
ναβολές. Αν θέλουμε να μη χά­
σουμε το τρένο της ανάπτυξης 
και- της προόδου, πρέπει να 
στηριχτούμε στις δυνάμεις μας 
και στα μέσα που διαθέτουμε’ 
και ένα από τα κύρια -μέσα εί­
ναι η Παιδεία.

Είναι ανάγκη η Παιδεία να 
αποδίδει στην κοινωνία νέους 
ανθρώπους με ολόπλευρη μόρ­
φωση και προετοιμασμένους να 
γίνουν ενεργά μέλη της. Όμως 
το σημερινό σχολειό δεν αντα- 
πακρίνεται στα παραπάνω για-

παίδευσης, τα αναλυτικά και 
ωρολόγια προγράμματα, τα βι­
βλία και οι μέθοδοι διδασκα­
λίας δεν ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες που έχουν σήμερα οι 
νέοι. μας και ο τόπος μας.

β) Λείπουν τα αναγκαιούντα 
και κατάλληλα κτίρια, τα σύγ­
χρονα μέσα διδασκαλίας και, 
δεν επαρκεί το διδακτικό προ­
σωπικό των σχολείων.

2. Εκτιμούμε ότι:
Ν κτιριακή κατάσταση που 

υπάρχει σήμερα στην πόλη,και 
γενικότερα στο Νομό Ηρακλεί­
ου αποτελεί ουσιαστικό εμπό­
διο, για να αναπτυχθούν όπως 
πρέπει και να εφαρμοστούν ό­
λες οι εκπαιδευτικές διαδικα­
σίες με αποτέλεσμα να έχουμε:!· 

α) ανισότητα στη μόρφωση 
σε σχέση με τα, ιδιωτικά σχο­
λεία και τα σχολεία στην υπό­
λοιπη χώρα

β) σοβαρούς κινδύνους σε 
θέματα υγείας και ασφάλειας, 
γιατί τα περισσότερα, κτίρια δεν 
είναι δυνατόν να καθαριστούν 
κανονικά και ορισμένες αίθου­
σες είαι επικίνδυνες σε περί­
πτωση σεισμού ή άλλου σοβα­
ρού γεγονότος και

γ) πολύ μικρή έως μηδενική 
πολιτιστική και αθλητική δρά­
ση από έλλειψη κατάλληλων χώ-

κατομμύρια δρχ. για να συνε­
χιστούν με ικανοποιητικό ρυ­
θμό τα έργα που γίνονται ή 
που έχουν ενταχθεί στο Νο­
μαρχιακό πρόγραμμα.

β) Να αγοραστεί άμεσα το 
οικόπεδο του Καββάλη στην 
περιοχή Ατσαλένιου και να αρ­
χίσουν σύντομα να αγοράζο­
νται τα οικόπεδα που χαρα­
κτηρίζονται από το νέο σχέδιο 
πόλης ως χώροι Εκπαιδευτηρί­
ων π.χ. Καμίνια, Αγ. Ιωάννης.

γ) Να ανεγερθούν στην πόλη 
του Ηρακλείου μέχρι το τέλος 
του 1990 τέσσερα σχολικά συγ­
κροτήματα, δηλαδή: α) ΤΕΛ 
στην Κηπούπολη, β) Γυμνάσιο 
-Λύκειο στο Ατσαλένιο, γ) Γυ­
μνάσιο - Λύκειο στα Καμίνια 
(όπου προβλέπει η μελέτη).

την τελευταία Σύνοδο της Εκκλησίας της Κρήτης.Αποψη σπό

ΣΤΙΣ 9.30 π.μ;

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ Η
ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

1

α) Το περιεχόμενο της Εκ-

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ρων 
τες.

3.
γους

για τέτοιιες δραστηριότη-

Για τους παραπάνω λό-
απαιτούμε να μπει,

φάση της υλοποίησης η 
φάση (8—>1—1987) του 
μαρχιακού Συμβουλίου.

στη 
από-
Νο-

Πιο συγκεκριμένα ζητούμε:! 
α) Να δοθύον άμεσα 240 ε-

ο
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ΓΙΑ 2π ΦΟΡΑ ΕΦΕΤΟΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Εντυπωσιακή η παρουσίαση
της Κρήτης στην «Φιλοξένεια 87»

δ) Να ανεγερθεί μέσα σε τέσ­
σερα χρόνια κτίριο για το TEA 
(Μοιρών.

ε) Να βρεθούν και να αγο­
ραστούν οικόπεδα στους κύ­
ριους οδικούς άξονες, για να 
κτισθούν (αργότερα σχολεία, 
και

στ) Να γίνει αύξηση των δα­
πανών για την Παιδεία στο 15% 
του κρατικού προ'υ'πολογίτ 
σμού.

ΙΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ»

• Χθες, επίσης, ιέγινε 2ωρη 
αποχή από τα μαθήματα, που 
για τις πρωινές βάρδιες ήταν 
12-2 και για τις απογευματινές 
2-4 ,μ.μ.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Αρχίζει από αύριο Παρασκευή 
επίσημος εορτασμός της 46ης

επετείου της Μάχης τΠς Κρήτης.

Σύμφωνα .με το πρόγραμμα 
του εορτασμού, αύριο θα γίνουν 
ομιλίες στα Σχολεία και Πανεπι 
στημιακές Σχολές ενώ το Σάββα 
το (8,30 μ.μ.) θα γίνει ομιλία 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΝΌΔΕ Ηρακλείου της Ν.Δ. με αφορμή την αποχώρηση 

του κ. Γ. Ράλληϊιπό τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, συνεδρίασε έκ­
τακτα την Τετάρτη 20-5-87 και αποφάσισε ομόφωνα την 
καταδίκη της διασπαστικής αυτής ενέργειας που επιχειρεί 
μάταια να δυναμιτίσει την αραγή ενότητα του Κόμμότός 
μας.

Ή πράξη αυτή, σε συνδυασμό και με τον χρόνο που εκδη­
λώθηκε, αποτελεί δείγμα πολιτικής ανευθυνότητας και ύπο­
πτης, τουλάχιστον σκοπιμότητας και δεν εξυπηρετεί τα συμ 
φέροντα του διοκιμαζόμενου λαού μας, ούτε και τις αρχές 
της Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας.

Η ΝΕΑ ΔΗΜίΟΚΡΑΤ,ΙΑ, η μεγάλη αυτή Φιλελεύθερη Πα­
ράταξη, συνεχίζει τον αγώνα, της για γνήσια και ουσιαστι­
κή Δημοκρατία. Ένα αγώνα την πορεία του οποίου, χαρά- 
σει η κυρίαρχη και ενωμένη λα'Γκή της βάση, που ξέρει να 
τιμωρεί αυτούς που τον υπονομεύουν και τον προδίδουν.

Η βάση αυτή: Εκφράζει σήμερα την αμέριστη συμπαρά 
στάση και την πίστη της στην ηγεσία του Κόμματος και 
στον άξιο Πρόεδρό της ΚΏΣΤΑ ΜΗΤΣΟίΤΑΚίΗ.

— Διαδηλώνει την πποφασιστικότητά της, να στηρίξει 
την τελική προσπάθεια για τη ΝΙΙΙΚ1Η και πέρα απ’ αυτή τη 
δικαίωση των προσδοκιών ολόκληρου του Ελληνικού Λα­
ού, και

— Κα’λεί τον Πρόεδρο του Κόμματος να περιφρουρήσει 
■με αποφασιστικότητα την «Ενότητα» που αποτελεί πλέον 
την εκφρασμένη απαίτηση και επιταγή των αγωνιζομένων 
μελών και στελεχών σε όλα τα επίπεδα της Κομματικής της 
Οργάνωσης.

Την Κυριακή θα τελεσθεί επί 
σημη Δοξολογία στον Μητροπ, 
Ναό του Αγ. Μηνά και θα ακολου 
θήσει κατάθεση στεφάνων στο 
Μνημείο του Άγνωστου Στρατί 
ώτη. Την ίδια ημέρα θα γίνουν 
ποδηλατικοί αγώνες από τον πο 
ιδηλατί'κό Όμιλο Ηρακλείου «ΚΑ 
ΣΤΡΟ» και λαΤικήι γιορτή στην 
πλατεία του Αγ. Τίτου, με συμμε 
τοχή του Λυκείου Ελληνίδων και 
Κρητικών Καλλιτεχνών. ■

Οι εκδηλώσεις κλείνουν την 
Δευτέρα, με συναυλία του POSS 
DAILY και παραδοσιακών καλλιτε 
χνών με την συνεργασία του Γαλ 
λικού Παραρτήματος Ηρακλείου 
στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΥΠΟΥΡΓΩΝ
ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΝΤΕΛΟΡ

Τις προτάσεις της Ευρωπα'ι'- 
ικής Επιτροπής για την αναδιάρ 
θρωση των διαρθρωτικών ταμιεί 
ων, την ενίσχυση της οικονομι­
κής και κοινωνικής συνοχής και 
το νέο σύστημα συγκέντρωσης 
των ιΐ&ίων πόρων της Κοινότητας 
πρόκειται να συζητήσουν οι υ- 
πουργόί Εξωτερικών των «12» 
που συνέρχονται την Δευτέρα 
(και την Τρίτη στις Βρυξέλλες.

Οι δώδ'εκ'α ύπουργοϋ Εξωτερι 
κών θ'α συζητήσουν ακόμα τα 
πρωτόκολλα της ΕΟΚ με τις τρί 
τες Μεσογειακές χώρες Αλγερία, 
Αίγυπτο, Τυνησία, Ισραήλ, Μα­
ρόκο, ιίορδανία, Λίβανο, Κύπρο, 
Τουρκία, με τις οποίες η Κοινότη 
τα έχει εμπορικές και οικονομικές 
σχέσεις.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Ηράκλειο, 20-5-1987
Ν.Ο.Δ.Ε. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Ηρακλείου - Κρήτης

ΣΗΜΕΡΑ 
όσα λήγουν 
σε 1.2,3,4,5 
ΑΥΡΙΟ 
όσα λήγουν, 
σε 6,7.8,90,

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 
γνωστοποιεί στους συνεργάτες της ότι 

από σήμερα 19 ΜαΊΌυ 1987, λειτουργεί 

στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

πλησίον της HENNINGER και παραπλεύρως αρ- 

τοποΓί'ου Λεμπιδάκη. Τηλ. 228136.

Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος της 
ΙΕκκλησίας της Κρήτης συνέρχέ 
ται αύριο στις 9,-30 το πρωί, με 
μόνο θέμα τον καθορισμό της 
στάσης της απέναντι στο νόμο 
1700)1987 που αφορά την παρα 
χώρηση της εκκλησιαστικής περί 
ουσίας. Οι Ιεράρχες του νησιού 
θα συζητήσουν το πως θα αντί 
μετωπίσουν τη νέα κατάσταση 
που έχει τώρα διαμορφωθεί με 
την ψήφιση από τη Βουλή του 
ισχΓτ ικ ο ύ ■ νομοσχέδιο υ.

Την αυριανή Σύνοδο- της Εκ- 
Κλησίιας. της Κρήτης αναμένεται 
να απασχολήσει και το θέμα του 
ορίου ηλικίας των Μητροπολι­
τών, το οποίο σύμφωνα μ<ε το 
νόμο, είναι τα 70 χρόνια.

Όπως έχει γράψει η «Π» το Υ­
πουργείο Παιδείας έστειλε στη 
Σύνοδο έγγραφο με το οποίο της 
γνωστοποιεί ότι σύντομα θα προ 
βει στην έκδοση Π.Δ. για την υ- 
λοποίηση του Ν. 1700)87.

Αυτή η ομαδική παρουσίαση 
ήης Τουριστικής Κρήτης στις 
διεθνείς Εκθέσεις Εσωτερικού 
και Εξωτερικού, αποτελεί τα τε 
λευταια χρόνια, μια πρακτική, έ 
κφραση του γονίμου Συγκρητι 
σμου, που δεν. πρέπει - να πυρά 
σει απαρατήιρήτη.

Μετά τις «δειλές» ομαδικές 
εξόδους του συνόλου σχεδόν 
των τουριστικών* μας φορέων 
και παρουσιάσεις του νησιού 
μας σε Εκθέσεις του μεγέθους 
της 1ΤΒ του Βερολίνου της Ο 
λύμιπια του Λονδίνου, της Εμπο 
ρικής του Μοντρέ, ήλθε -τα τε 
λευταια χρόνια: η συνεχώς αν 
δρούμενη ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ της 
Θεσσαλονίκης, για ναι δώσει 
την ευκαιρία άτοικ Κρητικούς 
να δείξουν την «σύμποια» και 
το ομαδικό πνεύμα τους σε το 
μείς προβολής των αρετών της 
Κρήτης.

Με πρωτοβουλία της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και την όλη - ευ 
θύνη της στην συλλογή των α 
Πιαιτουμένων ποσών, στην ορ 
,ργάνωση και (παρουσίαση της 
Κρήτης στην εαρινή αυτή του 
ριστική Εκθεση- του Ελληνικού 
Βορρά, γίνεται συγκέντρωση υ 
λικού και προσώπων απ όλο το 
νησί που παρουσιάζεται τα τρία 
τελευταία χρόνια σε ένα ενιαίο 
περίπτερο στην ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ

Η είσοδος του περιπτέρου της Κρήτης στην ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 87.
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ΐγαν δεκάδες φο ων, ένα «ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΥΜΜΕ 
Δήμαρ ΤΟΧΗΚ με ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΑΙΝΟ 

“ στους ΔΗΜΟΥΣ _ ΚΟΙΝΟΤΗ
___ ,, 

χο Ηρακζ.ίίόι·' ^.""Μανόλη 
ρέλλη ) . Στην Θεσσαλονίκη * δη ΤΕΣ κα ι ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΦΟ 
μιίουργήθηκε πάλι ένα ενιαίο,., πέ jPEIlS ΚΡΗΤΗΣ· για την πιο ο 
ρίπτερο γϋα όλο το νησί. Την λοκληρωμένη αισθητικά και λει 
όλη) οργάνωση " της παρουσία τουργιικά_συμμετοχή τους^ στην

Κα

σης είχε για τρίτη χρονιά ο 
Μανόλης Δουλγεράκης, που εϊ 
να ι και - υπεύθυνός κάθε . χρόνο 
για τον συντονισμό τωΜ εκθε 
Τών και τ;η 'λειτουργία του. πε 
μιπΤέρου.

PHILOXlENIA 87» Αξίζει να

Χθες τα ξημερώματα από την Βουλή

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ Η ΠΡΟΤΑΣΗ
ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΙΗ Βουλή σπέρριψε, τα ξημερώ 
ματα χθες, την πρόταση της «Νέ 
ας Δημοκρατίας» να συσταθεί ε­
ξεταστική επιτροπή προκειμένου 
να διερευνήσει τις καταγγελίες 
για σκάνδαλα σε επιχειρήσεις του 
δημοσίου και σε οργανισμούς κοι 
νής ωφελέίσς.

ειδικότερα από τους 284 βου 
λευτές που ψήφισαν, οι 156 τά 
χθηχαν εναντίον και οι 125 υόέρ 
της πρότασης. Εναντίον ψήφι­
σαν το ΠΑίΣΌΚ και οι βουλευτές 
Γ. Μαύρος και I. Ζίγδης. Υπέρ ψή 
φισαν η Ν.Δ., η ΔΗ.ΑΝΆ, η Ε 
ΣΠΕ, ο Γ. Ρόλλης, ο Αν. Παπα 
ληγούρας, η Β. Τσουδερού και ο 
I. Πεσματζόγλου.

(Εξάλλου τρεις βουλευτές, οι Ν 
Ψαρσυδάκης, Γεργ Αρσένηςκαι Κ 
Νάσης δήλωσαν «παρών» ενώ ε­
φτά βουλευτές του ιΚΚΕ δήλω­
σαν ότι δεν μετέχουν στην ψήφο 
φορία.

Κατά την ψηφοφορία απουσία 
σαν 9 βουλευτές οι: Δ. Σαπουν- 
τζής, X. Καστανίδης, Δ. Βραδε- 
λης (ΠΑΣΌΚ), X, Φλωράκης, Γρ. 
Φαράκος (ΚΚΕ) Αντ. ΐΜπριλλά- 
κης (ΕΑΡ) και οι ανεξάρτητοι Γ. 
,Μπούτος, Δ. Λίβανός και Μ!. Δρε 
τάκης.

Στο μεταξύ η βουλή σποδέχθη 
κε πρόταση του προέδρου της I. 
Αλευρά να αρχίσει η συζήτηση

της πρότασης του Πρωθυπουρ 
γού για την παροχή ή μη, ψήφου 
εμπιστοσύνης στην κυβέρνηση. Η 
συζήτηση θα γίνει στις 6,30 το 
απόγευμα αύριο Παρασκευή και 
θα τερματιστεί τα μεσάνυχτα 
της Κυριακής.

Σύμφωνα με το σύνταγμα για 
τ ην π α ροχ ή ψήφο υ εμπ ίστ οσ ύνη ς 
απαιτείται η πλειοψηφία των πα 
ράντων βουλευτών που δεν μπο 
ρεί όμως να είναι κατώτερη των 
δύο πέμπτων του όλου αριθμού 
των βουλευτών.

ΣΥΓΚΡΌΤΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΕ»

Δικαστικοί, Εισαγγελείς, δι­
κηγόροι - ποινικολόγοι και ε­
μπειρογνώμονες στην αποτίμη­
ση αξιών θα μετέχουν της επι­
τροπής που θα συσταθεί για 
την αναμόρφωση του Νόμου 
4351)64 «Περί προστασίας της 
τιμής του πολιτικού κόσμου 
της χώρας» (του γνωστού «Πό- 
θεν έσχες»), ανακοίνωσε σήμε­
ρα ο υπουργός Δικαιοσύνης κ, 
Ελ. Βερυβάκης, απαντώνταςσε 
ερωτήσεις των δημοσιογράφων, 

Ο υπουργός Δικαιοσύνης διευ­
κρίνισε ότι η συγκρότηση της 
επιτροπής θα γίνει, πολύ σύ­
ντομα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Οι οικογ. Ζαχαρία Σμυρνά 

κη και Εμμ. Ζ Σμύρνακη κατέ 
θεσαιν στα γραφεία μας δρχ 10. 
000 στη, μνήμη Ουρανίας Δαν 
δάλη Χαριτάκη για το σπίτι α 
γάπης Ενορίας Αγιου Μην».

—Η οικογ. Γεωργίου Ιερω 
νυμίδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Εμ 
μαν Σχζάκη με τη συμπλήρω 
ση 6 μηνών από του θανάτου 
Του (για «α Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Η οικογ. Γεωργ. Χονδρά

κη,ιατρου κατέθεσε στα 7Ρα

ΑΡΧΕΣ ΙΟΥΝΙΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Στις αρχές Ιουνίου θα συνε-
δριάσει σύμφωνα με πληρσφορί 
ιες το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η­
ρακλείου. Στην συνδρίαση αυτή 
του Συμβουλίου θα επεξεργα- 
σβούν οι προτάσεις των φορέων 
για την σύνταξη του πενταετούς 
(προγράμματος δημοσίων επενδύ 
σεων.

φεία μας ορχ, 10.000 στη μνήμη 
ΟυρανιαΙ ^ανδάλη—Χαριτάκη 
για την αναστή/,ωση του IN 
Αγίου Τίτου

— Siq μ,νήιμη της πολυαγα- 
ψημ^νης των Μαρικας Μπουρα 
ντά π οικογένεια της. κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 50000 ό­
πως διατεθούν 1), δρχ 5000 για 
τον IN Ζωοδόχου πηγής Πάνω 
Χωριού Ιεραπετριας 2) δρχ 5. 
000 για τον Πολιτιστικό σύλλο 
γοί Οάνω Χωριού Ιεραπετρας 
3) δρχ 5-000 για τον IN Αγιας 
Τριαδας Φουρνής Μεραμβέλλου 
4) δρχ, 5000 για τον Πολιτιστι 
κό Σύλλογο Φουρνιωτών. 5) δρ 
40.000 για την ΊΜ. Αγιων Θαο 
δ'ρων 6)1 δίρχι 5000 για την ΙΜ 
Παλιανής 7) δρχ 5000 γιο τον 
αντικιαρκινικό αγώναι 8) δρχ 5 
000 για το Φιλάνθρ. σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελκήμων 9) 
δρχ 5000 για τα συσσίτ-α Αγί 
ας. Τριαδας

— Στη μνή!μη Κώστα Πϋλσ 
ριδη η νονά του Ευαγγελία 
Κων Αντωνιαδη μας απέστειλε 
από την Αθήνα το ποσό’ των 

. 5000 δβχ για την αναστήλωση; 
του IN Αγιου Τίτου.

!
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

J; Γνωστοποιίί στους συνεργάτες της ότι
;! από 25-5-87 ημέρα Δευτέρα, !
ΐ; θα λειτουργεί στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρα- ί 
!; κλείου, οδός Α.
<; Τα νέα της τηλέφωνα είναι: 229460 -1 - 2.

ΟΙΧΜΡΚ DATA
Computers

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ INFO shop α.ε.
ΤΗΛ. 227510 - 284463

Δήμοι κιαίί Κοινάτπτες, Ενώ­
σεις Ξενοδόχων, ο Σύνδεσμος 
Γεωργικοί Συνεταιρισμοί (Ηρα 
κλείου - Σητείας - Χανιών) οι 
Μινωικές Γράμές η ΗΕΡΤΖ (ε 
νοικιάσεις αυτοκινήτων)', ο 
Σύλλογος Κρητών Φοιτητών 
Θεσσαλονίκης, είναι οι κυριότε 
ροι παράγοντες μιας πολύ επι 
τυχημιένης παρουσίασης της 
Τουριστικής Κρήτης στην Εκ 
κθεση αυτή! που, επί μια σχεδόν 
εβδοίμαδα καθοεπτιζει και προ 
βάλλει ολόκληρη την, τουριβ 
τική Ελλάδα.

Για δεύτερη- φοιρώ εφέτος η 
Κρήτη εμφανίστηκε με πολλή 
επιτυχία σε διεθνή Εκθεση (η 
πρώτη ήταν- στο Βερολίνο το

..ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΥΣΗ

Ι; Το| φατείνό Κρητικό περίπ 
τερο ήταν (βαάΗ-βμένο σε μια α 
ρχική ιδέα του Χρήστου Πάνα 
γιωτάκη, που παραλλάχθηκε και 
δέχθηκε αρμονικά από σχέδιο 
του. Ντεκορατέρ Γιώργου Μα- 
θίούδάκη. Τα περίπτερο αύτό 
αναπαρέστησε την Κρήτη με 
τα Τέσσερα διαιμερίσυιατα της 
(με κρητικά δωμάτια, ηκόνες 
υφαντά, έπιπλα κλπ)- ένα κρητι 
κό καφενείο, και πλούσιο έντυπο 
πληροφοριακό υλικό που ολοκ 
λήρωνε την άβρή εικόνα του

ΣΤο ΚρήΤϊΚό λοιπόν περίπτε 
ρο έδωσε, η για πρώτη ■ φορά 
συστημένη) ,ΕπιτροΓή Βράβευσε

σημειωθεί ότι υποψήφια για δι 
«κρίσεις ήταν περιπτυρα' Εθνι­
κών Τουρισμών και περιοχών 
της Ελλάδας, που στοίχισαν 
πολλαπλάσια από το κόστος 
του βραβευμένου Κρητικού πε 
ρκητέρου και ήταν ίσως αισθη 
νικά κ,αλύ)τερα (αλλά δεν δημκ 
ουργησαν την. ζεστή ατμόσφαι 
ρα φιλοξενίας που έβρισκαν οι 
χιλιάδες επσικέπτες στο Κρητι­
κό.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ

ΟΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. Μ. ΑΡΕΤΤΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΑ. ΠΑΝΕΠΙΣΤ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Νέα. εροιτηση γα τα Πάνε1 
’ πιστημιακά Νοσοκομεία κστέΟε 
σε χθες στην Βουλή, ο ανεξάρ 
τητος (βουλευτής Α' Αθήνας κ.

- Μανόλης Δρεττάκης.
Στην ερώτηση που απευθύνε 

ται προς τους Υπουργούς Υγεί 
ας Πρόνοιας και Κοινωνικών Α 
σφαλίσεων και Παιδείας κ' Ορη 
σκευμάτων ο κ. Δρεττάκης ανα 
φέρει;

Απαντώντας στην τελευταία 
από μια σειρά Ερωτήσεις που έ 
χω καταθέσει για' τα τρία Πα 
νερίιστηίμιακώ Νοσοκομεία -που 
κατασκευάζονται στα Γιάννενα, 
στην Πάτρα και στο Ηράκλειο 
(Ερώτηση αριή. 2837)11-—·3— 

87) ο κ. Υπουργός Υγείας Πρό 
και- Κοινωνικών Ασφαλίσεων α 
ναφέρει ότι:

Τα αναφερόμενα στο θέμα 
Περιφερειακά Πανεπιστημιακά 
Νοσοκομεία: προβλέπεται να πα 
ραδοθοϋν έτοιμα- ίμε το κλει 
δί) μέσα στοι χρόνο αυτό, της 
Πάτρας, ιδιαίτερα θα! είναι έ
τοιμο και θα παραδοθεί 
σ|·ο Moto ί. e.e;

Εγιναν, οι απαραίτητες 
γειες για τη δημιουργία!

ιμέσα

ενέρ 
όλων

των έργων υποδομής, π.χ. οδι 
κές συνδέσεις, ύδρευση, ΔΕΗ, 
ΌΤΕ κλπ, ώστε μόλις παραδο- 
θούν τα κτίρια- να μπορούν να 
λειτουργήσουν άμεσα.

Πενθήμερη απεργία πραγματο 
ποιούν από την Δευτέρα 25 Μ'α- 
Γου σι Κτηνίατροι δημόσιοι υ­
πάλληλοι της χώρας.

Σύμφωνα με σημερινή ανακο’ι 
νώση της Πανελλήνιας Ένωσης 
-Κτηνιάτρων δημοσίων υπαλλή­
λων (ΠΕΚΔΥ) το κυριότερο αί­
τημα των απεργών είναι η έκδο 
ση Προεδρικού Διατάγματος για 
το επίδομα επικίνδυνης και ανθυ 
γιέινηζ εργασίας, ή νομοθετική 
κατοχύρωση της ύπερεργσσίας 
με την καθιέρωση της εφημερίας 
με αμοιβή κάι η αναπροσαρμογή, 
και τιμαριθμοποίηση της χιλιομε 
τρικής και ημερήσιας αποζημίω 
σής,τους...

Τα Νοσοκομεία αυτά θα λει
τουργήσουν] ως περιφερειακά
Παν»πιστημΐιιακά Νοσοκομεία.

Η Διοίκηση των Νοσοκομει 
ων αυτών προβλέπεται από τις 
διατάξεις ου Ν. 1397)83 και 
ου Ν. 1579)85».

Μετά την απάντηση αυτή 
ου κ. Υπουργοί» Υγείας Πρόνσι 
ας και Κοινωνικών Ασφαλίσε­
ων (με ημερομηνία! 1—4—87) 
διορίσηκαν τα διοικητικά Συμ­
βούλια των Πανεπιστημιακών 
Νοσοκομείων Πάτρας και Ηρα 
ικλείου και είναι ευτύχημα ότι 
σ αυτά μετέχουν και μέλη του

Συνέχβια στη ν 4η σελίδα

MWB, BWM 
ή BMW:

Στις ήδη κορεσμένες φυλακές

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΓΩΓΗ
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝΑΛΙΚ)ΣΟ
Την μεταγωγή κρατουμένων α­

πό άλλα σοφρωνιστικά ιδρύματα 
της χώρας στις φυλακές Αλικσρ 
νασσού, σχεδιάζει σύμφωνα με 
πληροφορίες της «Π» το Υπουρ 
γείο Δικαιοσύνης.

Το θέμα έχει πάρει σόβαρότα 
τες προεκτάσεις, καθώς η Διεύ­
θυνση των Φυλακών έχει ενημε

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ 20 ΜΕΡΕΣ

Αγρότες και Επαγγελματίες 
Μοναδικές ευκαιρίες

(Α) Νέο (MAZDA) Β. 1800: 1.150.000 δρχ.
(Β) Ε. 1600 ΚΛΟΥΒΑ: Η μοναδική με επίπεδη καράτσα

1.500.000 δρχ.
(Γ) Ε. 1600 ΑΝΟΙΚΤΟ με σπαστή καρόΤσα 1.400.000 δρχ.

ΚΑΙ οι τρεις πρσσφερόμενοι Τύποι Αυτοκινήτων είναι:
(α) Με πέντε ταχύτητες
(β) Με δισκόφρενα και σεβρόφρενο
(γ) Με οΐ'κονομιζατέρ καυσίμων
(δ) Με ραδιόφωνο. ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α.

Ε. ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ 
Λεωφ. Κνωσού 95, Ηράκλειο 

Τηλ. 234183 — 234648

ρώσει την-ηγεσία του Υπουργεί 
ου. τόσο για το πρόβλημα στε­
νότητας του χώρου, όσο και για 
το ανίπαρκέστατο προσωπικό 
πρυ σήμερα υπηρετεϊ <<σ' awiti 
κρί που εκτός των άλλων δημι­
ουργεί σοβαρά προβλήματα α­
σφάλειας.

Με βάόη πάντα τις ίδτες πλη 
ροφορίες π μεταγωγή των κρα­
τουμένων (πρόκειται για βάρηπσι 
νίτες στο σύνολό τους) άν στό 
μεταξύ δεν ανασταλεί σχεδιάζε­
ται την επόμενη εβδομάδα.

: Βάσιμες,ενδείξεις αναφέρουν ό 
τι η’Διοίκηση των φυλακών βρί 
σκέται μπροστά σε αδιέξοδο από 
την νέα εξίέλιξη καθώς και ο ση 
μερινός αριθμός των κρατούμε 
νων στις φυλακές είναι κατά πο 
λύ μεγαλύτερος, από τον προβλέ 
πόμενο από τον κανονισμό.

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση 
Ί έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως
Intercar ΑΕ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

75ΧΡΟΝΗ ΣΤΟΝ

ΚΑΛΟΧΩΡΑΦΙΤΗ

Απαγχονισμένη μέσα στην σπο 
θήκη του στήτιού της στον Κα 
λοχωραφίτη Πυργιωτισσάς, βρέ 
θήκείπροχθές το. βράδυ από το 
(σύζυγό της Γιώργο, η 75χρόνη 
συνταξιούχος ΟΓΑ Ειρήνη Χαλ- 
κιαδάϊκη. Η αυτόχειρας έπασχεα 
πό σ’υ'πνίες και κατάθλιψη κι έ- 
παιρνε ίσχμρά ψυχοφάρμακα.

SfcRVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 10.1, Ηράκλειο 

Τηλ, 254.002
, Οπου μιά BMW 

.παραμένειπάντα BMW.

ΒΕΚΚΑ
AAflavtiK^i
Νέο τηλέφωνο

251.628
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή των Α γίων Κων) 
νου και Ελένης, δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Κων. Λουλουδάκης επιθε 
ωρητής πωλήσεων Ασπίς - Πρό 
νοια
—Ο κ. Κων. Δασκαλάκης λόγω 
πένθους
— Η κ. Σεβαστή Δανδάλη για την 
κόρη της Λένα λόγω πένθους 
— Ο κ- Κών. Φασουλάκης 
— Ο κ. Κων. Λουμπούνης λόγω 
πένθους
—Ο κ. Κώστας Μαυρί.δης 
— Ο κ. Κων. Φανουράκης ιατρός

©ΕΑΪίΑΤΑΦ
■STUDIO*
Πέρα από τον παράδεισο 
(ΟΛΥΜΠΙΑ*
Ζώνη Πολίέμου
«ΑΙΓΛΗ»
Νίνζα ο εξσλ-οθρεύτής.
«ΑΣΤΟΡΙΑι
Μίπρέκφας κλάμπ
(ΚΡΟΝΟΣ*
Απ’ το κακό στο χειρότερο 
(ΟΡΦΕΑΣ»
θερμές γυναίκες για έρωτα 
(ΑΠΟΛΛΩΝ*
Το ξεπέταγμα

ΕΝΑ ΟΔΗΓΙΚΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οπως τα βλέπω

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Του

— Η κ. 
— Ο κ. 
τρός 
— Ο κ.

Ελένη Μίλτιάίδου 
Κώστας Προχεράρης ια-

Κων. Μπερνιδάκης
— Ο κ. Κώστας Μαμουλόκης 
— Η κ. Ελένη Μεταξάκη
— Ο κ, Κώστας Κεφαλογιάννης 
— Ο κ. Κωστής Ατσαλάκης επιμε 
λητής Δικαστ. Ανηλίκων
— Ο κ. Κώστας Δάκρς
— Ο κ. Κων. Νικολούδης καθήνη 
τής
— Ο κ. Κων. Μουσουράκης αναι 
σθησιολόγος
— Η κ. Κωστούλα Σαββάκη
— Η κ. Ελένη Ασκοξυλάκη
— Ο κ. Κων. Γ. Φαφουτάκης
— Η κ. Ελένη Βυρ. ΒαρδάΚη 
— Η κ. Ελένη Τσελεντάκη, δημ. 
υπάλληλος
— Η κ. Λέλα Ρουμελιώτη
— Η κ. Ελένη Κσρβέλη
— Ο κ. Κων. Νεονσκης συντ)χας 
δάσκαλος
— Η κ. Λένα Ελ. Αποστολάκη
— Ο κ. Κων. Λυδάκης συντ)χος 
ΟΤΕ
— Ο κ. Κώστας Σεράετσιδάκης 
— Ο κ. Κών. Μανουσακης
— Η κ. Μαριλένα Κορωνάκη 
- Καλουντζάκη Δ)ντρια Β' Παιδί 
κού Στάθμού.
— Η: κ. Ελένη Κλίμη - Αποστό- 
λίδου.
— Η κ. Ελένη; ιΠλαγιωτάκη - Σαα 
τσακ η
— Ο κ. Κώστας Σουργιαδάκης, 
οδός ιΕμ. Καστρινακη 5
— Η ικ. Ελένη Εμ. λεβέντη λόγω 
πένθους
— Ο κ. Κώστας Μαδαριωτόκης 
— Ο κ. Κώστας Μάρούδας
— Ο κ. Κων. (Μαρκάκης τ. Επιθ. 
Δημ. Σκολείων

Ολο το 24ωρο
Κεφαλογιόννη, 1821, 45

Από 08.00—24.00
Πιτοοπάκη. πλ. Κορνάρου 27

Από 08.00—22.00
Σ.Φ. Κλαψινάκη - Βλάχου, πλ. A 
τσαλένιου
Λαγουδάκης, Φορτέτσα

Απο 08.00—20,30
Σ.Φ. Κουκουρακη - Νιφοροπού 
λου, Λ. Καλοκαιρινού 122

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ διανυκτερευουςες

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενι ζέλειο 
»
»

»
Αγ. Χαράλομπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

~Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­
τύρων.

— Ρσυσάκης Γεώργ., 
Αντιστάσεως.

—Δανδάλης Μιιχ., Λ. 
99.

—ιΣίπιθάκης Κων., Π. 
(προς Μολάδες).

Λ. Εθν.

Κνωσού

ΚΑΤΕΕ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΊΕΡ

— Η κ.
— Η «. 
— Ο 'κ. 
δημοτ.

Ελένη ΒαρΡεράκη 
Ελένη Τσατίσάκη 
Κώστας Γ. Στρατάκης 
υπάλληλος

— Χειμωνίτης Νικ., Εθν. Αντι­
στάσεως 1.

— Ιατράκης Ιωάννης, Πυράν- 
θου 19.

Πέμπτη 21 ΜάΤου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύ ρω γύρω όλο ι
11.00 ΕκπαιΐδευτιΚή
1 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.55 Μια απίθανη οικογένεια
7.25 Περισκόπιο
7.55 Επιχείρηση Μπαρμπαρόσα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Η απόδραση

10.50 Ντοκουμέντο
11.40 Μουσική και... μουσικοί1
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5 ..Ο0 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παραμύθια ΧρυσοΡελανη
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7 .00 Κύάρος, γη εναλια
7.40 Μάγοι και πολεμιστές
8.40 Συχνότητες
9.30 Ειδήσεις

10.15 θεατρικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

Εδώ και1 αρκβτές ημέρες το 
Τοπικό Τμήμα του ΣΕΟ βρίσκε 
τάιΐ σε .μεγάλη κινητοποίηση. 
—Πρόεδρος Εφορος και Κυρίες 
του συμβουλίου τρέχουν να τα 
προφθάσουν όλα όσα θέλουν να 
είναι1 όλα έτοιμα, όλα σωστά 
για το μεγάλο γεγονός,, Ναι! 
Μεγάλο γεγονός είναι τα εγκαί 
via του όδηγικού Σπιτιού—χρό 
νών και χρόνων κόποι, προσπά 
θείες και όνειρα πήραν επί τέ 
λους σάρκα και οστά. Και το 
σπίτι eivai έτοιμο.

Η μεγάλη οδηγική γιορτή, ά 
ρχισε από το Σάββατο το πρωί 
όταν ντυμένες ιμε τις στολές 
τους οι κυρίες του ΤΣ υποδέχθη 
σαν στο Αεροδρόμιο την Πρόε 
δρο του ΣΕΟ κ. Αιμιλία Γέρου 
λάκου, την αναπληρώτρια της 
Γενικής Εφόρου, τις τρεις Εφό 
ρους των κλάδων του οδηψισ 
μου, και την Εφορο διοικήσεως 
Κρήτης.

.Νωρίς το απόγευμα της ίδι 
ας ημέρας άρχισε η πρόγραμμα 
τισμένη Παγκρήτια συνάντηση 
Εφόρων, στελεχών και υολών 
Τοπικών Συμβουλίων. Οριμες 
κυρίες (μερικές και γιαγιάδες) 
νέες καπίέλες και παιδιά, αποτε 
λουσαν τα 70 μέλη της ωραίας 
φτήζΙ ίΟδηγ'ιικής Συνάντησης 
που συνεχίστηκε και το φωί 
της Κυριακής ως τις 11 Ακολου 
Οησε διακοπή, απαραίτητη για 
να! ρβεθούν όλες μαζί στα εγ 
καίνια.

πό καλεσμένους αίθουσα «Μα- 
ρϊ Πετράκη» Ο Αγιασμός που 
ακολούθησε, τελείωσε με τις ω 
ραιες ευχές που διαβασε ο πα 
τηρ Ηλιος για τους νέους Λίγα 
μεστά λόγια από την πρόεδρο 
ου ΤΣ κ. Αλεξανδρϊδου πρώτα, 
το ίδιο και από την κ. Γέρου 
λάνόυ, μετά το γράμμα· μίας πα 
λι®; εφόρου που ζει στο Ρέθυ 
•μένο της κ. Κριαρά διαβασμένο 
από την κ. Μητσοτάκη, και ο 
μέσως μετά ευχές, ευχές απ ό 
λους που τίμησαν με την πα 
ρουσία τους τη σεμνή κι ωραία 
μα μεγάλη για τις οδηγούς yio 
ρτήι—Εύχές από το Δήμαρχο 
και την κ. Καρέλλη, τον εκπρό 
σωπο της ΣΕΑΠ, τους Εφόρους

και γειτόνους. Κι οι δίσκοι μβ 
τα γλυκά που συμπληρώνουν 
τη γιορταστικήΙ ατμόσφαιρα.

Σιγά — σιγά αρχίζουν όλοι 
να φεύγουν αφού ευχήθηκαν γι 
άλλη μια φορά. Τότε το ΤΣ 
προσφερε να πρόχειρό γεύμα σ 
όλες τις συνέδρους που αμέσως 
μετά βρέθηκαν πάλι καθισμένες 
στην αίθουσα του ξενοδοχείου 
που έγινε η συνάντηση για λί 
γα τελευταία λόγια και αξιολό 
γηση των όσων ειπώθηκαν.

Η Τοπική Εφορία προσφερε 
στην Πρόεδρο και τις Εφόρους 
χειροποίητα δώρα, όπως χειρο 
ποιητα ήταν και τα αναμνηστι 
κά της συνάντησης, που μοίρα

Σε όλες τις εφημερίδες της 
Τρίτης διαβάσαμε την ανακοί­
νωση του Συλλόγου των Μέ- 
σαριτών Ηρακλείου, για την 
εκδρομή που προγραμμάτισαν 
την 3 Ιουλίου 1987, για την 
Κύπρο ατμοπλοΊ'κώς —· ο Αλ­
κιβιάδης Σταυριανάκης, γραμ­
ματέας του συλλόγου, τα κα­
ταφέρνει μια χαρά στις δημό­
σιες σχέσεις και, φυσικά, και
ολόκληρο το Δ.Σ.

Τώρα μένει να 
θούν οι πάντοτε 
Μεσαρίτες για να

ανταποικρι- 
δροστήριοι 
πετύχει και

Κώστα Πετρόπουλου
Η σύσφιξη των σχέσεων πό­

λεων Κρήτης και Κύπρου, θα 
είναι κάτι το τελείως διαφορε­
τικό — έχουν την ίδια ιστορία, 
πέρασαν την ίδια δοκιμασία — 
ευτυχώς για την Κρήτη τελείω­
σαν, εύχομαι και για την Κύ­
προ γρήγορα — ακόιμη εύχομαι 
στους φίλους χωριανούς Μεσα- 
ρίτες νάμαστε καλά και σε άλ­
λη εκδρομή στην Κύπρο μετά 
την απελευθέρωση όλου του 
νησιού — στα δυο νησιά χαρί­
ζω τρεις μαντινάδες.

του ΣΕΠ Ηρακλείου και Χανί
ων, σους παλιούς προσκόπους 
και οδηγούς γονείς παιδιών, φί 
λες και φίλους του Οδηγισμού

Ο «κρίκος» ήταν η κατάλη­
ξη όλου του διημέρου, που άφη 
σε μια γλυκιά ανάμνηση σ όλες 
που την έζησαν.

ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ

Αγίου Πνεύματος

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ — ΖΑΚΥΝΘΟΣ 
5—9 Ιουνίου, από 15.000 Δρχ.

IAN TOURS
Εβανς 32 — Τηλ.: 286336

αυτή η εκδρομή — η τιμή για 
κάθε άτομο είναι πολύ προσι­
τή και πρέπει να το πάρουν ζε­
στά όλοι. Πρώτος εγώ φροντί­
ζω από τώρα να κανονίσω τις 
δουλειές μου που να βρεθώ 
στην εκδρομή αυτή — εύχρμαι 
να τα καταφέρω.

Με την ευκαιρία θα κάνω μια 
πρόταση στο Δ.Σ. — δεν θα 
έϊναι άσχημο να βρουν ένα μέ­
ρος από την Κύπρο σχετικό με 
τη Μέσαρά και να φροντίσουν 
να γίνει αδελφοποίηση — εί­
ναι ένα νέο σύστημα που έχει 
ωραίο αποτελέσματα. Έχω πα­
ρακολουθήσει όχι μόνο ελλη­
νικές, αλλά και ξένες πόλεις να 
αδελφοποιούνται και είναι κά­
τι το φανταστικό.

Η Μεσαρά ’χει όμορφα χωριά 
(και ξακουσμένα, 

Που μοιάζουν με της Κύπρου 
(μιας, τα τουρκοχτυπημένα.

Οι Τούρκοι τα κατέχανε, κΓ

Μα
(ήτανε σκλαβωμένα, 

δεν υττολογ ίσαμε: τους 
(άντρες αϊτού γέννα.

Εγέννησε τον Κόρακα, μα και 
(τον Ξωπατέρα, 

Κι όλους τους Τούρκους, κάμα- 
(νε απ’ τα χωριά τους πιέρα.

(Εύχδμόι να γεννήσει και η. 
Κύπρος μερικά σαν τα παληκά- 
ρια τση Μέσαράς, για να διώ­
ξουν τους εχθρούς και να ξή- 
σουν σαν εμάς ελεύθεροι.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 21-5-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα
07.35 Δίκτυο
08.00 Μίισ καλημέρα

ειν’ αυτή...

ειν’ αυτή..

ειν’ αυτή...

Εξω από το σπίτι της Οδη 
γού, η Εφορος δ. Χρυσουλα 
Σφακιανακη·, τα στβλέχη και τα 
παιδιά, υποδέχονται το χαρού 
μενο μελίσσι—Μια μεγάλη Οδη 
γός ντυμένη με τη στολή τής 
Αριάδνης καλοσόρισε την Πρό 
εδρσ και τις Εφόρους, και έδω 
σε στην κ. Γερουλάνου, το μί 
το, για οδηγηθεί στη γεμάτη σ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταθμός ;
Νηπιαγωγείο
Ειρηνούλα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή .24 Μά'ίΓου και ώρα 9.00 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

— Η κ. Αφροδίτη Σμυρνιωτάκη 
για τον άνδρα της Κώστα 
— Η κ. Λτλίκα Γουρνιεζάκη
—1 Ή κ. Κωστούλα Καλλέργη - 
Φράιγκάκη
— Ο κ. Κων. Αρετένης καθηγη­
τής, Ανθέων 10
— Ο κ, Κων. Μαραγκουδάκης, 
ουντ)χρς ΕΓΣΗ
— Η κ. Ελένη Γ. Διαμαντάκη
—Η κ. Ελένη Ευ. Βασιλάκη χημι 
κού
— Η κ. Ελένη ιΝ. Σκορβελόκη 
— Ο κ. Κώστας Πολυχρονάκης 
ιατρός
— Ο κ. Κώστας Βουρεξάκης λό­
γω πένθους
— Η ικ, Λένα Χλουιβεράκη
— Ο κ. Κώστας κρι Ελένη Παπα 
δάκη καθηγητές
— Η κ. Λένα Παπαδάκη - Μο- 
νιάκη.
— H κ. Ελένη Τσακίρη, τ. Λυ­
κειάρχης.
— Η κ. Ντίνα Γ. Μαμαλάκη
— Ο κ. Κων. Μαρινάκης σσφαλι 
στής, λόγω απουσίας.
— Ο κ. Κων)νος Μποσταντζό- 
γλου.
— Ο κ. Κώστας Φράγκο ύλης.
— Ο κ. Κώστας Ταμιωλάκης, 
ιατρός και η σύζυγός του Νϊ- 
τσα.
— Ο κ. Κώστας Με Γμαράκης.
— Ο κ. Κκν)νος Κιοΰλμπαλης.
— Ο *. Κώστας Τομαρόπουλος, 
λόγω πένθους.
— Οι κ.κ. Ελένη και Κώστας 
Ρεθεμνιωτάκης, πολ. μηχανικός.
— H κ. Λέλα Μα ράκη.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη οεΜδα 4

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— ιΗ κ. Ιωάννα Κ. Σαρρή θα δε 
χθεί για την εορτή του συζύγου 
της μόνο την 21η Μα Του.
— Η κ. Γεωργία Σαλούστρου 
θα δεχτεί για την κόρη της Ε­
λένη στις 21, 22 και 23 
ΜαΤου.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕ1Α 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Αμανάκης Εμμ., Πϊτσουλακη 
44.
Βασιλάκης Μην', Λεωφ. Ι­
κάρου 13.

08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 (Κρητικές αθιιβολές
10.00 Δίκτυο
10.05 (Κομμάτια κι αποσπάσματα
10.35 Η Κρήτη κι ό κόσμος της
11.00 Δίκτυο
12.05 Κοντυλίές και πεντοζάλια
12.30 Ή. ώρα του αγρότη
T3.00 Δίκτυό
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00
15.30
16.00
20.00

Τα νησιά μας 
Δίκτυο 
Διακοπή 
Έναρξη

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

;. Το Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» κάνει τις προεγ- <; 
;: γραφές του για την νέα χρονιά 1987—88 από τις !; 
< 15—30 του Μάη.
;; Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 Ιουνίου στο !; 
'; Νηπιαγωγείο, Ερμής 63, Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352 !; 

από 8—1 και στα γραφεία Καποδιστρίου 39, τηλ.
I; 230438 5—8,30 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
20.15 Λέξεις μέσα στις νότες
21.00 Δίκτυο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους συμμετείχαν στο βορύτατο 
πένθος μας, για το θάνατο του 
λατρευτού μας Βαγγέλη Μαθ. Μα 
μαλάκη ·πσυ χάσαμε τόσο ττρόω 
ρα και ξεφνικά.
Οι γονείς: Ματθαίος και Τασού 
λα Μομαλάκη. Ο αδελφός: Μιχά 
λης Μόμαλάκης. Οι λοιποί σύγγε 
νείς.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς φίλους και συνα 
δέλφους που μας συμπαραστά­
θηκαν στη μεγάλη μας θλίψη για 
τον απροσδόκητο θάνατο του 
αγαπημένου μας γιού, συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

Γεωργίου Χαλκιαδάκη
Η οικογένεια: Χαλκιαδάκη

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Κοκκάλης του Βα 
σιλείου και της Ευριδίκης το γέ 
νος Μιχαλακοπούλου' που γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράκλειο και 
η Μαρία Γραμματικάκη του Γε­
ωργίου και της Αγγελος το γένος 
Τσυγγρού που γεννήθηκε και μέ 
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκιλειο.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ - 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι -σ 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π. μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913
Ώρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10,30
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ

Του Τζιμ Τσάρμους με τους Τζων Λσυρή, Εστερ Μπολιντο

«tSOTIS.»
Παραστώσϊΐς από β μ. μ. 

ΖΩΝΗ ΠΟΛΕΜΟΥ 
Κρίστόφερ Γουώκεν (Ελαφοκυνηγός)

« ΑΙΓ ΛΗ » τ
θερίσσου - Ακαδημίος γωνία—Τηλ. 250305 

ΝΙΝΖΑ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Έγχρωμο

«ΑΠΟΡΙΑ»
ΜΠΡΕΚΦΑΣ ΚΛΑΜΠ 

Του Τζών Χιουζ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
ΑΠ ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ 

Η τελευταία σπαρταριστή κώδία του Ανδρ. Τσελεντάνο

«ΟΡ0&ΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 6,15 

ΘΕΡΜΕΣ ΓΥΝΑΊΚΕΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ
,ri^nj-iiriiiv.vriinn‘i^ " ‘ 11«*««

κ.ΗΜακ·,» •‘ΠΑΤΡΙΧμ
ΙΛΙΟΚΤΗΙΙΑ · ΑΙ«Υ·ΥΗ<Ι< 

ΛΛ<·> ΜΥΚΙΗιΑΤΜ* 
'Οδός Aftrasa

ΠΕοΚΤΛΜβΗοε ΤΥΠΟΓΜΜΙβΥ 

«ΜΜ< ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 
Ήφαίστβυ 1· 

Ήράκλιι· · Κρή-πκ

Ονομάζεται Γεώργιος Δροσί- 
της είναι 4 χρονών, και πάσχει 
από σόβαρά ασθένεια (υγρό 
στον εγκέφαλο). Πέρυσι, με την 
ιβοήθεια αρκετών φιλάνθρωπων 
σύμπόλιτών πήγε στη Μόσχα για 
θεραπεία. Καλλιτέρευση είδε. Και 
πάλι πρέπει ο πατέρας του - φτω 
χός εργάτης - να το ξαναπάει, ό­
πως του είάσν οι γιατροί. Ζητά 
‘ει γι αυτή τη φορά τη βοήθεια 
κάθε συμπολίτη μας. Ο αριθμός 
βιβλιαρίου του είναι: 205) 
941897 - 04 (Εθνική Τράπεζα, 25 
Αυγούστου) το σπίτι του: Νεα- 
Πόλεως 16, Πατέλλες.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος. 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής ΒενιζΆείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιοτημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ) ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
•••σπουδές υψηλου επίπεδου

δυναμική παρουσία στην πληροφορική

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΙΣΤΩΝ ΗΙΥ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

• ΑΝΑΛΥΤΩΝ—ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

X

με Η/Υ Olivetti

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιύργη Μ
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο,

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Σοφίας στο χω 
ριό Μέλιδόνι ΐΜυλοποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστσύν.
Η σύζυγος: Ολυμπίά Ματθαιακάκη.'
Τα παιδιά: Νίκος και Αθηνά Ματθαιακάκη, Σταύρος και Ε­
λένη Ματθαιακάκη, Δημήτριος και Γεωργία Δαφνομήλη 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (ιΝεκρόταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστσύν. 
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Ελεύθερία Κεφολογιάννη, Ιωάννης 
και Δήμητρα Κεφάλογιάννη, Αγάπη και Γεώργιος Τζορμπα 
τζάικης.
Τα αδέλφια: Αικατερ. χα Κεφ,σλογιάννη, Ελένη χα Γεωργ. 
Σμπώκου, Ειρήνη χα Γεωρ. Μπρίνταλου, Βασίλ. και Περσε 
φώνη Κεφαλογιάννη, Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη.
Τα εγγόνια, τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρσσφεήθεί στου Κριτζά.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

inaonaauu 
ϊαίΜΐηζΒΓΔηπΒαπαβίΐα uKEiuanHBmauuaeua

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ
MARKETING

• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ 
ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ΕΤΩΝ 

ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 

WORD PROCESSING 
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ -TELEX
ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ

ΠΛΗΡΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ -ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 αρ82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ 220 637- 244 340

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ) ιδρυτής-διευθυντής ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ!!
Μ Ο Ν Ο ΣΤΟ

POWER-HOUSE GYM
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε­
ρινά και ό,τι ώρα θέλετε αποκτώντας υπέροχη 
φόρμα στα καινούργια τμήματα AEROBIC (με 
ξένη καθηγήτρια).

Οδός Μεραμβέλλου 12, Τηλ. 229255

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών

• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING

• Με εξαερισμό - καθαριότητα — Φιλικό περιβάλλον.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΑΠΟΚλΕίεΤΙΚΟΕ ΛΝΤΙΙΙΡΟΙΠΠΟΣ: ΛΑΜΛΑ Α.Ε Λ Σνγγρο,'. 7.1-ΑΘΗΝΑ Τηλ.: 921.8614 - 921 3850 - 923 1225
ΘΚΧΑΛΟΝΙΚΗ: ΙΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΛΚΣ ΑΕ . ΓΡΑΜΜΟΥ - ΒΙΤΣΙ 110. Τηλ (031)43.0281-2

ΝΕΑ LANCIA DELTA 1100 κ.εκ. 
Απολαύστε τώρα μοναδική πολυτέλεια από 
ένα πλήρες σε εξοπλισμό, «υπάκουο», 
ασφαλές, ευρωπαϊκό αυτοκίνητο με γνήσια 
κομψό design.

Καθίστε λοιπόν άνετα στα βαθιά 
καθίσματα της. με το νέο σχεδίασμά και τα 

. εκλεκτά υφάσματα, ρυθμίστε το τιμόνι στο 
ύψος που προτιμάτε και., ξεκινήστε!

Η νέα DELTA σας προσφέρει, πολύ δυνα­
τό μοτέρ με 64 ίππους · μπροστινή κίνη­
ση με όλη την πείρα της LANCIA 
• κιβώτιο 5 ταχυτήτων LANCIA · διπλό 
σύστημα φρένων με κατανεμητή πίεσης

ηλεκτρονική ανάφλεξη χωρίς πλατίνες 
• ανεξάρτητη ανάρτηση τύπου 
Me Pherson στους 4 τροχούς · σύστημα 
CUT-OFF για οικονομία · ταμπλό πλήρως 
εξοπλισμένο με ηλεκτρονικά όργηνα και 
στροφόμετρο · ψηφιακό ρολός 
• CHECK CONTROL · φιμέ κρύσταλλα 
• διαιρούμενο πίσω κάθισμα 
• καθαριστήρα πίσω · πλαϊνό καθρέφτη 
οδηγού, ρμθμιζόμενο από μέσα 
• και ακόμα ξάντες αλουμινίου.

LANCIA DELTA 1100, 1300, 1500, 1600 HF TURBO,HF 4WD
H ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ LANC IA ΕΧΕΙ ΠΛΗΡΕΣ TMHMA 

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ DELTA ΣΑΣ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΛΥΝΑΤΗ, ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗ, ΠΙΟ ΟΜΟΡΦΙΙ

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.ΠΕ Π ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 41 — Τηλ. 256174
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Πόρο. Επίσης πωλούνται 
μηχανήματα καφέ. Τηλ. 284891 
και 224700.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στις Γούβες,

1—1 
μονοκατοικία 

παραθαλάσσια.

200 ΜΕΤΡΑ από την γέφυρα Α­
γίας Πελαγίσς, πλησίον ξενοδο­
χείου «Πανόραμα», με θέα κα­
ταπληκτική, ενοικιάζονται τρία 
διαμερίσματα: δύο δυάρια καί 
ένα τριάρι. Παράδοση αρχές 
Ιουλίου. Τηλ. 237736, 8-2.30 
μ.μ. και όλη μέρα 233525, Αι­
κατερίνη Μπουτσίνη.-Σκαφίΐ- 
δα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.ιμ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθηναΤκής Αγοράς». Τηλ. 
283643 — 283343.

(Ε 749) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Πληροφορίες τηλ. 257172.
(Ε 747) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για βιοτεχνία - κα- 
φετέρισ κλπ. Πληροφορίες ο­
δός Ερυθραίας 93, πάροδος 
Μπεντεβή ή τηλ. 234113.

(Ε743) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω­
ματίων σε κοπέλες - φοιτήτρι­
ες ή εργαζόμενες. Τηλ. 226964.

(£744) 1—2

Δ I ΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Πεκινουά, χρώ 
ματος καφέ, στην περιοχή Μία- 
σταμπά, οδός Ατσιπάδων 3. Ο 
ευρών αμιειφθήσεται. Τηλέφω­
νο 232740.

(ιΔ140) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ δακτυλογρα 
φήσεις - επεξέργασία κειμένων 
παντός είδους (ελληνικά, ξενό­
γλωσσα, σύμβολα κλπ.) σε ηλε­
κτρονικούς υπολογιστές, καθώς 
και μεταφράσεις Αγγλικών κει­
μένων. Τηλ. 230.660 (4.30-7 
μ.μ.) και 233.387 (7-10 μ.μ.)

(Δ 141) 1—2

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κατασκευής 1987, επιπλωμένες 
(λουξ), παραθαλάσσιες στην 
περιοχή «Αγάπη Μπητς». Τηλ. 
254558 από 8-3 μ.μ.
254558 — 254585 από 8 - 3 μ.μ.

(£745) 1-^6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β' 
ιορόφου! [εντός του κέντιρου. 
Πληροφορίες στο τηλ. 284131 
από 9 πρωί — 4 απόγευμα. 
Προτιμούνται εργένης ή εργέ- 
νισσα. Ουδέν κοινόχρηστο. Ό,- 
τι κάψει φως, νερό μόνο.

(£748) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργιας κατασκευής στην 
οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 55, 
δίπλα στις Σχολές ΟΑΕΔ - πα­
λαιό ΚΑΤ1ΕΕ. Τηλ. 251423.

(Ε 742) 1—6
.* ( 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο πέντε κυρίων δωματίων, 
χωλ, ευρύχωρη κουζίνα, μικρή 
αποθήκη με κεντρική θέρμανση 
στην οδό Ανωπόλεως 16 (έξο­
δος θερινής ΗΛΒΚΓΠΡΑΣ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 285294.

(ιΕ 746) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δραστήρια 
άνδρες και γυναίκες για την ορ­
γάνωση: και στελέχωση γρα- 
φιείου πωλήισεων. Πληροφορίες 
καθημερινά 5.30 έως 8.30 μ.μ. 
στην οδό. 1821 αρ. 91, 4ος 
όροφος, τηλ. 282470, κ. Ξυ- 
πάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μι­
λάει Αγγλικά σε ταβέρνα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)31605.

(Ζ140) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές άνω των 
18 ετών να μιλούν τα αγγλικά 
για κατάστημα δίσκων. Πληρο­
φορίες «ΠΑΝίΙΒΑΡ», πλατεία 
Νικηφ. Φωκά 1, ΜεΊ’ντάνι.

(Ζ 875) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ \
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα μέχρι 30 
ετών για την φύλαξη 2 μικρών 
παιδιών. Τηλ. 226170.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT llBIZA JUNIOR 
8.000 χιλ., 6 μηνών. Τηλέφ. 
286.258, 2-6 μ.μ.

(Ζ 143) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετερία 
- PUB «iELYSEE» μια κοπέλα 
για εργασία. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και 
από ώρα 7-12 μ.ιμ., παραπλεύ- 
ρως Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται
κοδομήσιμο τεμάχιο 
ροθαλάσσια περιοχή

1—1 
άρτιο οι- 
στην πα- 
«Αιπολλώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 COUPE 
1800 κυβ., μοντέλο 1985, α- 
τρακάριστο, σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 251877 (9-3, κ. 
Αλέκο).

(Π 197) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό μάρκας 
DATSUN, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., σε τιμή ευκαιρίας 400.000 
δρχ. Τηλ. 281662.

(Π 200) 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων επί ασφάλτου με 
12 ελα.όδενδρα εις Κάτω Γού­
βες στη θέση Σκαλί, γωνιακό, 
νοτικά πιο πάνω από τον αν­
θόκηπο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897)41201 ώρες τηλεφώ­
νου μετά τις 11.30 μέχρι το 
βράδυ.

(Π 198) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
518 σε ενδιαφέρουσα τιμή. Τη­
λέφωνο 741185.

(Π 165) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100, μοντέ­
λο ’78, τιμή 900.000 δρχ. σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286801.

(Π 497) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200, τελευ­
ταίο μοντέλο με μίζα, χιλιόμ. 
1000. Τηλ. 220104.

(Π 492) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι Μετό­
χι) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο. Από 200 τ.μ., 300 
τ.μ. και 400 τ.μ. Τηλ. 250909 
— 284035 — 250800.

(Π 357) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός των 
ορίων του οικισμού Γεωργιου- 
πόλεως 4 στρεμμάτων ή (αρτι­
ότητα) ανά τεμάχιο 1200 M2, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0821)

Σ.Ε.Α.Ν.Η.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σωματείο Επισκευαστών 
Αυτοκινήτων Νομού Ηρακλείου 
καλεί όλα τα μέλη του στις 25) 
5)87 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωμα­
τείου. οδός Γιυράνθου 29 (πί­
σω από το Στάδιο), που θα 
γίνουν εκλογές για το νέο Διοι­
κητικό Συμβούλιο.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

(Ζ 142) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπογιατζής με πείρα 
για μόνιμη απασχόληση καθώς 
και μαθητευόμενοι. Τηλέφωνο 
256506.

(Ζ 144) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά σε μετρη­
τά οικόπεδο οιικοδομήισιμο και 
κατά προτίμηση στις περιοχές 
'Κηπούπολη - Άγιος Ιωάννης - 
Παπαναστασίου - Ανθέων. Τηλ.

νια» 4 ή 5 στρεμμάτων. Τηλέφ. 
281.495.

(Π 205) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο. Πληρο­
φορίες τηλ. 281.972.

(Π 202) 1--6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ENDURO 
185 SUZUKI σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 821274.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
με 200 τ.μ. οικοδομήσιμα στις 
ΤΤατσίδες. Τηλ. 236764.

58298.
(Π 444) 1—15

(Π 194) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κουζίνας 
κατάλληλος για εστιατόριο- 
ταβέρνα κλπ. Επίσης έπιπλα - 
φωτιστικά δωματίων από ανα­
καίνιση. Τηλ. 0897)41103 από

(Π 196) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα στην οδό 1821 αρ. 70, 
λόγω άλλης απασχολήσεως. 
Σχετικές ευκολίες. Πληροφορίες 
εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Κόκκινη, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ», 
με πανοραμική θέα, σε χαμηλή 
τιμή. Τηλ. 243566.

(Π 446) 1—12

(Γ. 195) 1—2

220591.
(Ζ145)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Καταστήματαρ 

χών Χρυσοχόων και Ωρολογο- 
ποιών Νομού Ηρακλείου ανα- 

,κοι?νφνει στην αξιότιμο πελα­
τεία του ότι, τα καταστήματα 

, μας θα πάρα μείνουν κλειστά 
την Πέμπτη 21 ΜαΤου, ημέρα 
των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, προστατών τού κλά­
δου μας.

Εκ του Δ)κού Συμβουλίου

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ!
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ

ΜΕΓΑΛΗ A Ε. ΖΗΤΕΙ
για την στελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο, δύο 
συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Ηλικία άνω των 25 ετών.
2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.

3. Πλεονέκτημα θα θεωρηθεί, έστω και .ελάχιστο, .εμπειρία 
στις πωλήσεις.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Επιδοτούμενη 15θήμερη εκπαίδευση, υ­
ψηλές οικονομικές παροχές, επιτυχημένη καρριέρα, άριστες 
συνθήκες εργασίας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε τηλ. 226521, 
10—12 π.μ. καθημερινώς ή στείλτε βιογραφικό σημείωμα 
Ταχ. θυρίς 1293, Ηράκλειο.

1—2

10.οο — 14.00, κ. Γ. 
(Π 201)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
γιο, ετοιμοπαράδοτο,

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός πωλητής, με 'επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, 
προ'υ’πηρεσϊα και γνώστης της αγοράς της Κρήτης. Τηλ. 
251628.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
πωλητής με προϋπηρεσία και γνώστης της αγοράς της 
Κρήτης. Τηλ. 251628.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια υπεύθυνη 
και πεπειραμένη. Επίσης μια 
μοδίστρα πεπειραμένη για το 
κατάστημα ΜΊΤΕΤΙΝΑ, πλ. Κορ- 
νάρου 35. Πληροφορίες εντός 
από 8.30 π.μ. έως 9.30 π.μ>.

(Ζ146) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΟΧΟΙ 
Ξενοδοχειακή και Τουριστική 
Α.ιΕ. πρόκειται να ανεγείρει ξε­
νοδοχείο 170 κλινών, το οποίο 
έχει υπαχθεί στον 1262 Νόμο, 
και ΖΗΤΑ μετόχους επενδυτές, 
οι οποίοι να διαθέτουν ποσόν 
5-10 εκατομμύρια δρχ. ή να 
είναι εργολάβοι οικοδομών με 
ενδιαφέρον στο είδος για να 
προσφέρουν οικοδομικό έργο 
με ανάλογη συμμετοχή στην ε­
πένδυση. Για σοβαρό ενδιαφέ­
ρον τηλ. 0832)91300 και 081)
289311.

(Ζ 148) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ταβέρνα λα.ν- 
τζέρισσα, βοηθός σερβιτόρου, 
μάγειρας και βοηθός μαγείρου.
Τηλ. 236.017.

(Ζ147) 1—3

Χαιρέτη.
1—5 

καινούρ- 
επί της

οδού Ν. Σταupάκη, 3ος όρο­
φος (με τζάκι, ηλιακό θερμοσί- 
φωνο) σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
284695 όλες τις ώρες, 228745 
από 6-9 μ.μ.

(Π 199) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι σε 
τελευταίο όροφο στην Κυκλά­
δων. Επίσης στην οδό Σερρών 
διαμεσίρματα 2, 3, 4 δωματί­
ων. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 287992 και 238139.

(Π 191) 1—^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό διαμέρισμα 
3άρι, σχεδόν αποπερατωμένο. 
Πληροφορίες στα τηλέφώνα 
287992 και 238139.

(Π 192) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δυάρια σε πολύ καλές τιμές. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε- ί 
λούς κατασκευής, 94 τ.μ. κα­
θαρά επί των οδών Αριάδνης 
και Μαλικούτη (όπισθεν «Ατλα 
ντίς»). Τηλ. 253133.

(Π 488) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σειράς 3, 90 
HP, φουλ 'εξτρά, καινούργιο 
μοτέρ REGARO, ξάντες, λά­
στιχα, σπόιλερ κλπ. Εγγύησης 
απεριόριστη. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή πολύ λογική. Ανταλ­
λάσσεται και με μικρότερο. Τη­
λέφωνο 243.249.

Με την υπ’ αριθ.. 227)86 α­
πόφασή του, το Πολυμελές 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου ενεκρι- 
νε την κατ' άρθρο τροποποίη­
ση και αναμόρφωση του κατα­
στατικού του σωματείου με την 
επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ 25ου 
ΚΑΙ 34ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ» με σκοπό την βελ­
τίωσή του και την προσαρμο­
γή του στις σύγχρονες ανάγκες.

Ηράκλειο 14—5—1987
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

Κων)νος Ανδριώτης

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ - ΩΡΟΛ)ΠΟΙΩΝ

(Π 496) 1

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ ι Σ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα 
,'βέρνας σε χαμηλή τιμή, λό 
γω άλλης απασχόλησης. 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 230419, 238412.

287992 και 238139.
(Π 193) 1—5

(0203) 1—6

Αυτοκίνητα - Μοτσσυκλέ- 
τες - Τροχόσπιτα εισάγω 
γης
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Νέα Διεύθυνση:
Αντιστάσεως 13

Τηλ. 236454 (πλησίον
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδά
κη).

(Π204) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Της Επιχειρήσεως «ΑΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΙΜΠΟΡΤ Ε.Π.Ε.» της 31)12)86 (10η Χρήση από 1)1—31)12)1986)

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΏΣΕΩΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 11 Α θ Η Τ I Κ: ο
Α._ ΠΑΓΙΟ 1_2_8_6 J_S_8_5 -

19 8 6 2_9_8 5

I Εγκαταστάσεις 1 1 Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
II 'Επιπλα & .Σκεύη . 1 1

I Εταιρικά κεφάλαιο 1 680 000 1 680 000
Β· ΚΥΚΑ0Φ0Ρ0ΫΝ

II Τακτικά αποθεματικό 309 679 225 444

I Κένοντα εμπορεύματα 6 128 693 7 322 738 Β. ΥΠΟΧΡΕδΣΕΙΣ
II Πελάται 825 521 . 593 164

I Τράπεζαι 3 613 338 3 015 736
■ III Επισφαλείς πελάται 1 1

II Προμηθευταί 3 1 74 507 90 5 173
IV Λογαριασμού εταίρων 2 105 846

III Γραμμάτια πληρωτέα - 1 277 670

Γ. ΡΕΥΣΤΟ 683 769IV Λογαριασμοί εταίρων

I Ταμείο 21 985 113 375 V Κρατήσεις υπίρ τρίτων t 265 668 246 031

38 856 Λ 57

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΎ 9 082 048 8 034 280
— — ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 9 082 Ο48 8 034 ?8θ

Π ΤΟΣΗI ΣX Ρ Ε β Σ Η

I Αποσβέσεις

II Ζημίαν εξ επισφαλών πελατών

6
* 8

330

387

III Γενικά έξοδα 1 176 120 1 237 114

IV Δαπάναι προσωπικού 258 704 821

V Καθαρά κέρδη 1 684 696 ___ 666 427

ΣΥΝΟΛΟ 3 666 074 2_623_079

Ηράκλειο 28-2-1987Ο Διαχειριστής
Ανδρέας Μυγιάκης

Ο Λογιστής
Α. Φαρσάρης

ΚΟΝΣΕΡΒΟΠΟΓΓΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΕΔΡΑ: ΒΕΝΕΡΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31)12)1986

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ί". ΔΓΓΙΟΧ
1 . ΓΗΠΕΔ Α

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
της 51 / 12/ 1986

2. ΧΤΙξΙΑ S.A 1078/71 
μειαν «««pieEii

5

5

ΜΗΧΑΧΗΜΑΤΑ Η.Δ 1078/71 
μεί·ν «κεσβέαεςζ

ΜΗΧΑΚΗΜΑ2Α Η.Δ 1262/82 
μεί·ν «πβββέσεις

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
μείβν κκεββέβεις

6.

7

8

μείαν «π»·8έ·ενς
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

μεεβν απβαβέαεις
ΒΕΑ^ΥΙΓΕΙΑ Η.Δ 1262/82 
μεί·ν απασβίσεΐζ

8.587.452 
_2χΙ50λ110_
4.045.076

_5λ594.552_
584.762

'____ 76.000

5.957.475
5.461.452

286.065
___ 101.876

217.127
205.184

12.521.817

901.725

4.857.522

448.525

508.762

476.021

184.187

15.945

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
—, 410.726 _J_1_._91_1_._09.1. 19.081.572

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
Α. ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ- ΑΙΙΟΘΕΜΕΤΙΚΑ ---------- ---
1 . MEKtHION ΣΕΦΑΛΑΙ0Ν

Β.
1.
2.

Γ/ 
ι.

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΙΠΟΧΡΕαΣΕΙΣ TJ»!-
ΕΤΒΑ Α.Ε
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ "

8ΒΔΧΥΙΙτΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατά­
ρι και δυάρι ενοικιασμένο 25. 
000. Πληροφορίες στα τηλέφ.
287992 και 238139.

(Π 190)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 108 τ.μ. στην οδό Δουκός 
Μποφώρ (Τέννις). Τηλ. 222550

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 
1500, μοντέλο '72, περασμένο 
από το ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέ­
τα με καλάθι ολοκαίνουργια με 
4.000 χιλ. Τηλ. 287044 - 284385

1—5
(Π 373) 1—10

ι
2 
5.
4 
5.
6.

ΤΡΑΠΕΖΕΣ(φβρτ/κί) 
ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
ΧΡΕΩΣΤΕΣ
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ | 
ΠΡΩΙΑΙ ΥΛΑΙ

7. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

16.614.520
286.596

8.901.547
20.250

15.515.800
55.000

267.670

2 .ΚΡΛΤΗΣΒΙΣ IHEP ΤΡίΤβΝ /
3 . ΙΙΙΣΤ2ΤΕΣ ’
4 . ΛΦ0Ρ0Λ. ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ Ν.12/75
5 · ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡβΤΕΑ

• ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ HAEPCTEA ΜΕΤΑ Φ0Ρ0Ϊ

8
Γ 
1.
2.
Δ. 
1 ,

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ- ϋΡΟΕΙΓΠΒ.ΦΟΡΟΤΙΟο/ο 1.657.805 45.298.788
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ 
ΤΑΜΕΙΟΝ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΤΕΩΣ
ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΝ

Λ· 62.504
Γ___ 27.525__ 89.829 I

7.917.185

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 70.587.572

1986 Δεκ.51Μεσθο£ - Ημερ»μι®·&κχ 
. Τόχ·ι,- Πρβμτγ&ειες

Γενικά Εξοδα /
Ακβσβέσεις χρη·εως 
ίερδη χρήαεως 1986

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ " Α Π Ο Τ Ε A Ε Σ Μ A I.
141.514

I 1.715.180
8.028.562 ·Ι
2.850.805 1
2.715.601

15.451.662

Ο Δ)νων Σύμβουλος
Στ. Βιτσάκης

Ο Αντ)&ρος του Δ.Σ.
Νικ. Βιτσάκης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό 100 τ.μ. με 
περιβάλλοντα οικοπεδικό χώρο 
750 τ.μ., στο 23ο χιλιόμετρο 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Χα- 
νίιων. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257303.

(Π 206) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
λόγω υπερβολικού φόρτου ερ­
γασίας. Πληροφορίες ταβέρνα 
«ΐΓεροφοίνικας», οδός Γεωργ. 
Γεωργιάδου 42.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
περιοχή Πόρου. Πληροφορίες 
τηλ. 01)9586320, από 4-9 μ.μ· 

(Π 460) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ-
ΜΠΙΣΙ με αιρ - κοντίσιον. Τηλ.
255035.

(Π 312) 1—10

(Π 207) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT, μοντέλο αρχές '84, με 
πολλά εξτρά. Τηλ. 761229, α­
πό 6-1 μ.μ., κ. Δημήτρη.

(Π 208) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μασταμπά, 
γωνία Αντ. Καστρινάκη και Πα 
τριάρχου Φωτίου, μονοκατοι­
κία 177 τ. μέτρων μετ’ οικοπέ­
δου 255 μέτρων. Τιμή 15.000. 
000 δρχ. μετρητοϊς. Τηλέφωνα 
01 -7523409 και 0394-71204, 
απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στα Μόλια, σε 
κεντρικό μέρος. Πληροφορίες 
τηλ. 0897 - 31705, ώρες 12 — 
23.00.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 ΙΝΤΖΕΞΙΟΝ, με πολλά εξ­
τρά. Τηλ. 232.809, από 8 π.μ.

Όλος ο εμπορικός κόσμος 
της πόλης μας και ειδικά ο Σύν­
δεσμος Χρυσοχόων και Ωρολο- 
γοποιών είναι ανάστατος aria 
τη μέρα που έμαθε την άδικη 
έξωση που κάνουν στον αγα­
πητό συνάδελφό μας Μηνά Ευ- 
τυχίδη. Mar είναι αδιανόητο, 
πώς τολμούν, άνθρωποι ξένοι, 
προς το εμπόριο και την πόλη, 
μας, να εκδιώξουν τόσο βίαια 
ένα έντιμο επαγγελματία που 
για τριάντα χρόνια ασχολείται 
μόνο μ' αυτό το επάγγελμα και 
διατρέφει δύο οικογένειες απ’ 
αυτό. Ολοι μας ξέρουμε τι έ­
ξοδα και πόσος χρόνος χρειά­
ζεται για να μετακομίσει ένα 
μαγαζί του είδους μας.

Δεν κρύβουμε την αγανάκτη­
σή μας γΓ αυτά που συμβαί­
νουν, αφού ξέρουμε πως έχει 
■και ποσοστά επί του ακινή­
του.

Αλλά ρωτάμε, τι γίνεται με 
τον ιερό θεσμό που λέγεται 
«Επαγγελματική Στέγη;» 
Εκ του Συνδέσμου Χρυσοχόων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η ενορία Αγίου Γεωργίου 
Πόρου Ηρακλείου προκειμένου 
να αναθέσει την εκτέλεσιν των 
εργασιών επιστρώσεως δια πλα­
κών μαρμάρου (φατούρα) τοσ 
δαπέδου του ι. Ναού του Α­
γίου Γεωργίου καλεί τους εν- 
δ ι αφερόμένο υς εμπειροτέχνας 
εργολάβους, όπως εντός προθε­
σμίας δέκα (10) ημερών από 
τής δημοσίεύσεως της παρού- 
σης υποβάλουν εγγράφους 
προσφοράς ανά M2 εις το γρα- 
φείον του ι. Ναού (πλατεία Κο- 
νίτσης, τηλέφ. 280.132 κατ 
225.014).

Εις την προσφερομένην τιμήν 
μονάδος ανά M2 συμπεριλαμ- 
βάνονται αι εργασίαι κοπής, 
λειοτρίψεως, στρώσεως και 
στιλβώσεως (νερόλουστρο).

Ηράκλειον 20 ΜάΊ'ου 1987 
Δια το Εκκλησ. Συμβούλιον

Ο πρόεδρος
Πρωτ. Εμμανουήλ Δασκαλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΙΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΥΘΕΑ - 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Γιολυθέας Πεδιάδας Ελευθέριος 
Χατζάκης Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει Ανοικτή Δημο­
πρασία την εκτέλεση του. έργου 
«Ανόρυξη αρδευτικής γεώτρη­
σης» με το σύστημα προσφοράς 
ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 6 του Π.Δ. 609)1985.

Η προ υ'πολογιζοιμένη δαπά­
νη του έργου είναι 2.700.000 
δραχ. και προέρχεται από πι­
στώσεις του Π.Δ.ιΕ.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 1.000.000 δρχ.

(Π 397) 1—12

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΟΠΕΛ - ΜΑΝΤΑ 
κουπέ, δίθυρο ,σε αρίστη κα­
τάσταση, πωλείται. Τηλέφωνο 
283134. Επίσκεψη πάρκιγκ ένα­
ντι Επιμελητηρίου.

(Π 379) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γ' ορό­
φου στην λεωφ. Κνωσού 45. 
Πληροφορίες ταβέρνα «ΖΕΦΥ­
ΡΟΣ», έναντι «DOLFIN».

(Π 164) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, μο­
ντέλο ’79, σε αρίστη κατάστα­
ση, 1.200.000 δρχ. Πληροφο-
ρίες τηλ. 223748 και 

(Π 163)
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά 
κατοικία με μεγάλο

284344.

σε πολυ- 
κήπο πω-

λούνται πλήρως ανεξάρτητο δια 
μέρισμα των 2 και 3 δωματίων 
και 2 καταστήματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155, ώρες γρα­
φείου.

(Π 162)

10.152.646
-£1255.252__

— 4 μ.μ. 
(Π 468) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
λαφρώς μεταχειρισμένες 2.500 
δρχ. η μία. Επίσης VIDEO! 
πλέιερς 70.000 δρχ. μετρητοϊς. 
Τηλ. 229.378.

(Π 467) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι­
κισμού Βουτών από 300 - 2.000 
τ.μ., κατάλληλα και για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τιμές λο­
γικές, ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
223320 — 721438.

(Π 465) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO επαγγελματι­
κό από ερασιτέχνη, CAMERA 
GXN 70 φορητό NORMENDE 
VS 50 STEREO αρίστη κατά­
σταση. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 231670.

1—5

'Με την υπ' αριθμό 64)1987 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου (εκούσια 
δ ι κ α ι οδοσ ί α), α να γνωρίσθηκε 
ως νόμιμα το καταστατικό σω­
ματείου με την -επωνυμία «ΚΥ* 
ΝΗΙΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΥ- 
ΜΠΑΚΙΟΎ».

Το Σωματείο έχει έδρα το 
Τυμπάκι Ηρακλείου και σκοπό 
την οργάνωση των κυνηγών 
και την κατάρτιση και προαγω­
γή τους για την ανάκτηση της 
αναγκαίας πειθαρχίας και συνεί 
δησης, για την εφαρμογή των 
διατάξεων που ισχύουν για' τσ 
κυνήγι απ' τη μια, και τη συμ? 
βολή τους στην προσπάθεια 
της Πολιτείας για την προστα­
σία. διατηρηση,. ανάπτυξη του 
κυνηγετικού πλούτου, τη λογι­
κή διαχείρισή του και την προ­
στασία του φυσικού περιβάλ­
λοντος από την άλλη, όπως 
εξειδικεύεται και με τα μέσο 
που αναφέρονται στο αποτε- 
λούμενο από 28 άρθρα κατα­
στατικό.

Ηράκλειο 16—5—1987 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Μίχάλης Γερωνυμάκης

Η δημοπρασία 
2α Ιουνίου 1987 
και ώρα 12 (λήξη 
στα γραφεία της

θα γίνει την 
ημέρα Τρίτη 
προσφορών), 
Τ.Υ.Δ.Κ. Νο-

μαρχίας Ηρακλείου από αρμό­
δια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα γεω­
τρήσεων και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε 
ισχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα, υδραυλικά - γεωτρή­
σεων.

'' Η εγγύηση συμμέτοχης θά 
απευθύνεται προς την κοινότη­
τα Πολυθέα Πεδιάδας και ορί­
ζεται σε 54.000 δραχ. με εγγυη­
τική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τραπέζης ή ΤΣΜΙΕΔΕ ή γραμ­
μάτια του Ταμείου Παρακατα­
θηκών κρι Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία της Τ.Υ. 
Δ.Κ, Νομαρχίας Ηρακλείου ή 
στην κοινότητα Πολυθέα.

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Πολυθέας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ(Π 507)

21.000.000

12.729.229
1.393.733

14.088.668
«Μ. 1.915.000

1.600.000 - -----
----- 1ι2Χ2.ν844.__ 32.·999·474

sea»»

ΕΈ Η Σ Ε Q Σ "■ 1/1 - 31/12/1986
1986 Δεχ. 31 Μικτίν κέρδος εκ κωλήοεως εμχ/των 

” "εκ δικφόρων εσόδων

Ο ΠρόεδρΌς του Δ.Σ. Ο
Ν.

FINE SYSTEM
(Φάιν σύστεμ)

Γόνδολες αυτρϊστάμενες και τοίχου

προϊόν της ΝΤΕΞΙΟΝ
(μονής και διπλής όψεως)

To FINE SYSTEM είναι ένα 
τυποποιημένο απλό σύστημα 
ραφιών.
Είναι όμορφο και κομψό, είναι 
η σωστή επιλογή για τον 
εξοπλισμό καταστημάτων.

• Σούπερ μάρκετς · Ειδών κρυστάλλου
• Ειδών Τουρισμού · Ειδών νεωτε­
ρισμού · Καλλυντικών κ.λπ.

- Κάντε το κατάστημά σας 
όμορφο και κομψό

- Δώστε στα χέρια του πελάτη τα 
εμπορεύματα σας

- Δώστε μεγαλύτερη αξία στα προϊόντα σας 
- Εκμεταλλευθείτε το χώρο σας

70.587.572

ΑΘΗΝΑ: ΕΡΜΟΥ 8, 105 63 - ΤΗΛ. 32.38.435 - TELEX 214358DXN GR
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 18 - ΤΗΛ. 277.4219.765.Ο65

5.686.597

ΝΤΕΞΙΟΝ ΕΛΛΑΣ

■0

Λογιστής
Κοκαράκης

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ - ΣΑΡΑΝΤΟΥ <

ΚΑΓΙΑΜΠΗ 36 - ΤΗΛ.: 286.35;

ΑΒΕΕ
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Διαμαρτυρία των φοιτητικών
Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ χρειάζεται νίκη επί του ΠΑΟ συλ. για τα εισιτήρια ΚΤΕΛ
ΝΙΚΗ χρειάζεται ο ΟΦΗ την 

Κυριακή επί του ΠαναθηναΊ κού 
για να αυξήσει τις πιθανστητές . 

. του. για μια νέα έξοδο στην Ευρώ ' 
πη.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
έχει την δυνατότητα να βγει 
στην Ευρώπη μέσω του ΟΥΕΦΑ,

κό, ο ΟΦΗ θα παίξει στη συνέ 
χεια με τον Ηρακλή στη θεσ)νί 
κη και με την Βέροια στο Ηρά­
κλειο.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο ΟΦΗ 
έχει 33 βαθμούς και ο Παναθη- 
να'Γκός 34.

01 άλλες ομάδες που διεκδι-
ανεξάρτητα από την τροπή που κούν θέση, στο ΟΥΕΦΑ έχουν κα 
θα πάρει ο τελικός του Κυπέλ- τά σειρά το ακόλουθο πρόγραμ
λου.

ΒΕΒΑΙΑ στόχος του ΟΦΗ εί­
ναι'να φέρει'το Κύπελλο στο Η 
ράκλειο αφού η.συμμετοχή του . 
στον τελικό είναι κάτι παραπάνω 
από σίγουρη.

ΜΕ νίκη λοιπόν την Κυριακή 
επί του Παναθηνα'Γκού και σύμ

μα:
Ο ΠΑΟ'Κ που έχει 35 βαθμούς 

θα παίξει_την Κυριακή στην Τού 
μπα με τον Διαγόρα και στη συ
νέχεια με τον Πανιώνιο και 
Γιάννινα εκτός έδρας.

τα

βα- 
φωνα με το πρόγραμμα του πρω θμούς παίζει την Κυριακή στο 
ταθλήματος, ο ΟΦΗ έχει την δυ Ολυμπιακό Στάδιο με την ΑΕΚ

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ που έχει 31

δυο ομάδες ισοβαθμίσουν, τότε 
θα ληφιθεί υπόψη η διαφορά τερ 
μάτων στους μεταξύ τους αγώ­
νες. Αυτό βέβαια ισχύει τόσο για 
την περίπτωση εξόδου στην Ευ 
ρώπη όσο και για τον υποβιβα 
σμό.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ είχαν χθες ρεπό 
και σήμερα θα επιστρέφουν στις 
προπονήσεις, πρωί και απόγευμα. 
Αύριο Παρασκευή θα γίνει στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
μόδας μετά το τέλος της οποίας 
θα επιλεγούν και σι 16 για τον 
αγώνα της Κυριακής με τον Πα 
ναθηναΊκό.

Εντονα διαμαρτύρονται οι 
φοιτή.τίικοί σύλλογοι του Ηρακ 
λείου Πανεπιστήμιου Κρήτης 
για την απαράδεκτη όπως την 
χαρακτηρίζουν, κατασταση που 
επικρατεί με τα εισιτήρια των 
λεοεφορείων του ΚΤΕΛ αστι 
κών γραμιμών.Ενώ τα ολόκλη 
λα εισιτήρια κοστίζουν 40 δραχ 
μς το φοιτητικό, που υποτίθε 
ζει 25 κι όταν το ολόκληρο εί 
ναι 30, το κόστος του φοιτη 
τικού είναι κιαι πάλι 25.

Οι σύλογοι του Μαθηματ'κού 
του Φυσικού των Ηλεκτρονι 
κών Υπολογιστών και τος Ιατ 
ρικής, ζητούν από τους αρμό

σταματήσει αυτό που γίνεται 
με τα εισιτήρια.

Απευθυνόμαστε στο Δήμο Η 
ρακλείου ζητώντας την συμπα 
ρασταση του, καλωντας τον 
να προχωρήσει στη Δημοτικό 
ποίηση των συγκοΐ’ςων.ων για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
φοιτητών και όλου του Ηρακ

λειωτικού λαού, για τη διευκό 
λύνσή της τουριστικής κίνησης

Βέβαιοι πως θα σταθείτε στο 
πλ^ι μός είμαστε, αποφασίσμέ 
νοι να μην υποχωρήσουμε περί 
φρουρώντσι ταηβ'ίκιαιωμα μας 
να πληρώνουμε μισό εισιτήριο. 
Δικαίωμα κατοχυρωμένο από 
την πάλη των -φοιτητών εδώ 
κα ι δεκαετίες,».

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ, κι όμως αληθινό. 
Το Γενικό Λογιστήριο του Κρά- 

' τους αρνείται να αναγνωρίσει ως 
■. συντάξΐιμο τον χρόνο που σποδέ 
•δειγμένα εδτώκετο σ*τη διάρκεια 
της χούντας, και μάλιστα με έν- 
τσλμα προφυλάκισης, ο πρώην 
Γενυκός Γραμματέας κ. Θανάσης 
Σκουλάς. Και αυτό όταν υπάρχει 
το Ζ’ Ψήφισμα της Βουλής 
(1975) το οποίο δίδει την δυνα 
Τότητα στους βουλευτές που φυ 

. λακίστηκαν, εκτοπίστηκαν ή κρο 
τήθηκσν, να αναγνωρίσουν ως 
συντάξιμο τον χρόνο αυτό. (Αλή
θεία κ. Πρόεδρε της Βουλής, ε-

ΐκεΓνη την εριμηνεϊα για «εκτόπιση και στο εξωτερικό» μήιπως πρέ-

νατότητα να πλασαριστεί σε μια και στη συνέχεια υε τον ΟΦΗ και 
από τις δυο θέσεις που οδηγούν ' τον ΠαναθηναΊ'κό στη θεσ)νίκη.
στο ΟΥΕΦΑ. Όπως είναι γνωστό 
εκτός το ματς με τον ΠαναθηναΊ'

ΘΑ πρέπει να αναφερθεί ότι 
σύμφωνα με την προκήρυξη, αν

ΣΙΓΟΥΡΟ είναι ότι θα απουσία 
σουν οι τραυματίες Μητσέας και 
Σαμαράς, ενώ μοιρασμένες είναι 
οι πιθανότητες για τον επίσης 
τραυματία Βλαστό.

δ ιούς 
Ρχια, 
λη μ.α

και κυρίως από τη No μα 
να κατανοήσουν το πρόβ 
κιαι να πάρουν μέτρα.

ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ ΑΓΑΛΜΑ
ΠΟΥ ΚΛΑΠΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Κουκουλάκης: «Χρειάζετοι 
επιμονή γιο να φΟάσει ιμηλα

Ο συμπολίτης μας διαιτητής FI­
FA κ. Γιώργος Κουκουλάκης με
το Κύπελλο, που του έδωσε ο
Σύνδεσμος Διαιτητών Ηρακλείου 
στην πρόσφατη εκδήλωση που 

έκανε προς τιμήν του.

Ο συμπολίτης μας διαιτητής 
- κ. Γιώργος Κουκουλάκης είναι ο 

μοναδικός εν ενεργεία Έλληνας 
διαιτητής ποδοσφαίρου, ο οποί 
ος την περασμένη εβδομάδα πήρε 

• το σήμα της FIFA που αποτελεί 
• την μεγαλύτερη διάκριση στο 

λειτούργημα που.λέγεται διαιτη 
σία.

Ο κ. Κουκουλάκης πήρε το σή 
μα παίζοντας στον τελικό του 
Κυπέλλου Νέων στη. Μόσχα, με 
ταξύ των ομάδων Ελβετίας — 
Τσεχοσλόβακίας (2—1) και στο 
ματς μεταξύ των Ολυμπιακών ο­
μάδων Αυστρίας — Τσεχοσλαβα 
κίας (2—Ο) που έγινε στο Σάλτο 
μπουργκ στις 14 Απριλίου 1987.

Να όμως τί λέει ο ίδιος ο κ. 
Κουκουλάικης για την διάκρισή 
του αυτή:

«Νοιώθω μεγάλη περηφάνεια 
που κατάφερα να πάρω το σήιμα 
αυτό που είναι η μεγαλύτερη τι 
μή στον κλάδο μας. Από εδώ και 
πέρα υπάρχει ακόμα η συμμετο 
χή σε παγκόσμιο Κύπελλο. Όταν

υπομονή και 
ο Οιοιτητής»

ξεκίνησα να διαιτητεύω πριν 23 
χρόνια ποτέ δεν πίστευα ότι σή 
μέρα θα είμουν διαιτητής FIFA. 
Από έγινε μετά από σκληρή δου 
λειά και υπομονή. Εύχομαι στους 
διαιτητές του Συνδέσμου που 
τώρα αγωνίζονται στις μικρές Κα 
τηγορίες, να μπορέσουν κι εκεί­
νοι μια μέρα να πάρουν αυτό το 
σήμα γιατί πιστεύω ότι υπάρ­
χουν διαιτητές που το αξίζουν, 
θέλει όμως πόλύ δουλειά, ύπομο 
νή και επιμονή».

Αντ. Παπουτσάκης.

' ΑΝΑΝΚΟίΙΝΩΣΗ
Σα κοινή ανακοίνωση που εξέ 

δωσαν οι 4 σύλλογοι των φοι 
τητών του ΠΚ υπογραμμίζεται;

«Οι φοιτητικοί σύλλογοι του 
Πανίμιου Κρήτης οιαμαρτύρο 
νται για απαράδεκτη καταστα 
ση που -υπάρχει με την τεζευ 
ταία αύξηση των είσιτηοίων 
στα λεωφορεία. Πέρα από την 
αύξηση που είναι ένα επιπλέον 
βάρος στα αυξημένα και δίσβά 
σταχτα φοιτητικά έξοδα πα'ι*α 
τηρείται ένα άλλο παράδοξο. Ε 
νω τα’ ολόκληρα εισιτήρία στοι 
χΐζόυν 40 δρχ το μισό φο τη 
τικό βισητήριο στοιχίζει 25 δρχ 
Κ όταν το ολόκληρο 30 πάλι 
25 το μισό.

Οι φοιτητές είναι αποφασισ 
μένοι να μην δεχθούν αυτό. 
Καλούμε τους κατοίκους του Η 
ρακλείου να υποστηρίξουν τη 
δίκαιη θέση μας, αν και είμασ 
τε σίγουροι ότι από τώρα βρί 
σκονται στο πλευρό μας. Κα 
λουμε όλους τους φορείς και ι 
διαίτερα τη Νομαρχία να κότα 
νοήσουν την κατασταση κα. να

Ένα ελληνικό άγαλμα ηλικίας 
2500 χρόνων που πιστεύεται ότι 
είχε κλαπεί από την Κρήτη, ανα 
καλύφθηκε από τη Βιελγική Αστυ 
νομία μέσα σε μια βαλίτσα σε κα 
φενείο, ανακοίνωσε σήμερα εκ­
πρόσωπος της Αστυνομίας.

Το άγαλμα ύψους 35 εκατο- 
στών που παριστάνει μια γυναί 
κα να κρατά στα χέρια της ένα 
περιστέρι με ανοικτά τα φτερά 
του, βρέθηκε όταν η Αστυνομία 
έκανε έρευνα σε δύο άΥδρες οι ο 
ποιοι φαίνονταν ύποπτοι σε κα 
φενείο στο Λέβεν, ανατολικά των 
Βρυξελλών.

Ένας καθηγητής της Αρχαιολο 
γίας στο τοπικό Παν)μΐΌ ανέφεοε 
ότι το άγαλμα μπορεί να προέρ 
χεται μόνο από την Κρήτη και 
ότι είναι μεγάλης αξίας.

Αναμένεται ότι θα παραδοθεί 
στις ελληνικές αρχές.

Σύμφωνα με την αστυνομική 
δήλωση πιστεύεται ότι το άγαλ 
μα εκλάπη λίγο μετά την ανακά 
λυψή του αν και δεν δόθηκε ακρι 
βής ημερομηνία.

Οι δύο άνδρες που κατείχαν το 
άγαλμα είπαν ότι το αγόρασαν 
από έναν Έλληνα, ο οποίος στο 
μεταξύ πείθανε.

Το τελευταίο βιβλίο του Α. Σανουδάκη

“ΦΥΛΑΚΕΣ STEIN
ΝΙΚΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ

Κυκλοφόρησε χδες

Με 4-3 προκρίΟηκε ο ΠΟΑ

πει να την ξαναεξετάσετε;) Βέβαια ο γνωστός ασυμβίβαστος και; 
μαχητικός Θανάσης, τώρα κάθεται .σ' αναμμένα κάρβουνα, αφού 
δια της πλαγίας οδού το Λογιστήριο του Κράτους ούτε λίγο ού­
τε πολύ τυ λέει σήμερα ότι τότε τα μαύρα χρόνια δεν έπρεπε να: 
κάνει αντίσταση σλλά να προτιμήσει να παραδοθεί και να φυλακι 
σθεί και φυσικά να είναι ακίνδυνος για τους τυράννους. Ώ! Ελλάς 
το μεγαλείο σου.

ΚΑΡΒΟΥΝΟ ο θησαυρός που είχε προαναγγείλει ο Γιώργος α­
πό την περασμένη εβδομάδα. Είπε για πολλά αλλά κουβέντα δενεί 
πε για την ταμπακιέρα και εκείνη την πολυσέλιδη αναφορά του. 
Υποθέτω ότι θα έχει κάτι να πει προσεχώς καί μόλις ολακληρώ 
σει τις «μυστικές» σε στυλ «επιθεωρητή Κάλλαχαν» έρευνες του. 
Γιώργο, περιμένω νέα σου.

ΤΕΛΙΚΑ η εκκαθάριση του αρχείου της Νομαρχίας σε ώρες εξυ 
πηρέτησης του Κοινού ματαιώθηκε. Χρειάστηκε όμως να ασχολη 
θεί με το θέμα η στήλη ύστερα από καταγγέλία συμπολίτη, αλλά 
κυρίως διέξοδο στο αδιέξοδό έδώσε για άλλη μια φορά ο Νομάρ 
χης κ. Λουκάκης. Μα κσλά που θα πάει αυτή η κατάσταοη με το 
Νομάρχη στον ρόλο μονίμως του «Πυροσβέστη»; Δεν θα κάνει 
άλλη δουλειά ο άνθρωπος από το να ασχολείται πώς θα διορ,θώ 
νει τα αδιόρθωτα;

©EATRIKH παράσταση σχεδιάζεται να δοθεί σύντομα στο Βου 
λισμένο Αλώνι χωρίς καμιά εξωτερική επέμβαση στο περιβάλλον. 
Ενδιαφέρον το θέμα αλλά υπομονή μέχρι τις 15 Ιουνίου.

0 Εθνικός 2-0 την ΑΕΚ 
οέ αγώνα γιο την Ειρήνη

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε επόπτες τους κ.κ. Μάστορίδη 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο κα'ι Κ. Ακουμιανάκη.

ΤΡΙΠΟΛΗ
ΤΟΥ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΗ ΜΑΣ

Ο Κοτζαιμάνης α«εικροΰοντας 
πέναλτυ του Συνοδινού στην δι 
αβίκασια των .πέναλτυ αφού ο 
κανονικός αγώνας και η παρατα 
ση (J2—2) δεν ανέδειξε τον νι 
κητή «έστε,λβ» τον ΠΟΑ στην 
επόμενη φάση του κυπέλλου Ε 
ρασίτεχνικοϋ νιΚνώτας την A
ναγέννηση Τριπόλεως 

Στο α' ημίχρονο
της πόλης μας έχανε 
με γκόιλ των Βέλτζα 
και Καρζή (^2): αλλά στην απα 
νάληιψη δείχνοντας την ανωτε

με 3—4. 
η ομαδα 
με 2—Ο 
Σ (12)

κα ο Γ. Μηλίαράς) και στο 80' 
ο Γ. Μηλίαράς. Στο 25’ του α' 
ημιχρόνου ο Βέλτίας Σ. είιχε δο 
κάρι ενώ στο 85' απεβλήθη ο 
ΙΚοκό'σης για σκληρό μακράρισμα 
Στα πέναλτυ σκόρερ για τον ΠΟΑ 
ήταν: Μηλίαράς, Μαστρογιαννά 
ικης, Καστρινάκης και Βάιβουλας ε 
νώ για την Τρίπολη ήταν οι Μ'ατ 
θιαιόπουλος, Δάλακούρης και Ευ 
σταθίου. Οπως είπαμε και στην 
αρχή ο Κοτξαμάνης απέκρουσε 
το πέναλτυ του Συνοδινού.

του Εργοτέλη, ο Εθνικός κέρ­
δισε με 2—0 την ΑΕΚ. Τον α­
γώνα, ο οποίος ήταν αφιερω­
μένος στην Ειρήνη, διοργάνω- 
σε η Επιτροπή Ειρήνης υπό 
την αιγίδα της ΕΠΕΗ.

Στο παιχνίδι αυτό, που ήταν 
μέτριο ποιοτικά, ο Εθνικός πή­
ρε δίκαιη νίκη,· αφού ήταν πιο' 
δυνατός στις προσωπικές «μο­
νομαχίες» αλλά και πιο οργα­
νωμένος. Η ΑΕΚ προσπάθησε 
αλλά ήταν.φλύαρη.

Το 1—0 έγι νε στο 30' με ψη­
λοκρεμαστό σουτ του Β. Χα- 
τζηλουκά.

Στο 50' ο ίδιος παίχτης μετά 
από μπαλλιά του Ροδιτάκη μπή 
κε μόνος , του στην‘περιοχή αλ­
λά ο Τσίχλας με θαυμάσιο τρό­
πο έπεσε στα πόδια του και 
έσωσε την εστία του από σί­
γουρη παράβίαση.

ΣΤο 70' ο" Μσστορίδης απέ­
κρουσε ‘ δόνατό σουτ του Πο- 
ταμιανάκη... .

Το τελικό 2—0 έγινε ένα λε­
πτό πριν τη λήξη του αγώνα 
(89 ) με σουτ του Τζερνιά μέ­
σα από την μικρή περιοχή με­
τά από σέντρα του Τσούλη.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Μαστορίδης, Ροδιτάκης και 
Λουκαδάκης, ενώ από τον ητ-

ΕΑΝΙΚΟΣ: Μαστορίδης, Μα- 
κράκης, Ταβλαδοράκης, Φαλια- 
κάκής, Γίανναικάκης, Κανταρ- 
τζής, Χατζηλουκάς, Ροδιτάκης, 
Αντιφιλιώτης, Λουκαδάκης, Χα 
τζηλουκάς.

Επίσης χρησιμοποιήθηκαν οι 
. Πανούση ,ςΓκέος, Αλεξάκης και 

Τ σούλος.
ΑΕΚ: Τσίχλας, Βαρδαξής, 

Μαθιουδάκης, Κεφαάλς, Φύκι­
ας, Μεσαριτάκης, Τακιτζής, Μα 
θιούδάκης, Τζερνιάς, Κατσαμπο 
ξάκης, Κούκιας.

.Έπσίης χρησιμοποιήθηκαν οι 
Χιωτάκης, Βασάκης, Κερκεζός, 
Φανόυλάκης, Σφακιανάκης, Πο- 
ταμιάνάκης και. Βασιλειάδης.
• ιΜΙΕΤιΑ τον αγώνα η ΕΠΣΗ1 

έδφσε στην νικήτρια ομάδα το 
κύπελλο που είχε αθλοθετήσει.
• ΜΕ την έναρξη του αγώνα 

κρατήθηκε Γ σιγή για το θάνα­
το του πατέρα του ποδοσφαι­
ριστή του Εθνικού Χαλκιαδάκη.
• Ο κ. Κουκουλάκης ευχαρι­

στεί τους παίκτες της ΑΕΚ για 
την χειρονομία τους (του έδω­
σαν μια ανθοδέσμη για την 
πρόσφατη διάκρισή του).

ρότητά της πέτυχε δυο γκολ 
και πήρε την πρόκριση στα ιπέ 
ναλτυ.

Τα γκολ του ΠΟΑ πέτυχαν στο 
65' με πέναλτυ ο Βάβούλας (είχε 
ανατραπεί από τον τερματοφύλα

Ο προπονητής της Αναγέννη­
σης Τρ. είπε ότι ο ΠΟΑ ήταν μέ 
χρι χθες η καλύτερη ομάδα που 
είχε περάσει από αυτό το γήπε 
δα και του εύχεται να πάρει το 
Κύπελλο Ερασιτεχνών.

ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ

Ομαδικό Σύστημα του Πρακτορείου ΠΡΟ-ΠΟ

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΡΑΚΗ
(Κονδυλάκη 71 - θέρισσος)

κερδίζει το ποσό των 9.160.730 Δραχμών.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΓΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ 

Προσκυνηματική Εκδρομή στους Αγίους Τόπους 
και Όρος Σινά, με το Πρακτορείο:

Δ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Υπό την πνευματική ηγεσία του Πανοσιολογιοτάτου 

Πρωτοσυγγέλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Αναχώρηση από Ηράκλειο:!
ΑτμοπλοΊ'κώς 12 Ιουνίου. Αεροπορικώς 15 Ιουνίου. 

Πληροφορίες και εγγραφές στα τηλέφωνα:
Ηράκλειο: (081) 226654 — 254296
Μοίρες: (0892) 22902 — 23401.

τημένο οι Φύκιας, 
κης και Τζερνιάς.

Άριστη ήταν η 
του κ. Κουκουλάκη,

Μεσαριτά-

διαιτησία 
που είχε

• ΤΟ διαιτητικό τρίο χάρισε 
τα χρήματα της χθεσινής διαι­
τησίας των στην Επιτροπή Ει­
ρήνης για τη διοργάνωση της 
3ης Κατασκήνωσης Ειρήνης που 
θα γίνει το Σαββατοκύριακο 
στις Γούρνες.

Μικρό όλΑό ένόιοιρέροντο
• ΣΤΗΝ επόμενη φάση του Κυ 

πέλλου Πόλο πέρασε ο ΕΓΟΗ, ο 
οποίος μετά από μίά θαυμάσια 
εμφάνιση κέρδισε με 13—7 ,το 
Ρέθυμνο.

• ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον α­
ναμένονται οι αγώνες Πάλης που 
διοργανώνει η Ελληνική Ομσσπον 
δία Φιλάθλων Πάλης, το Σάββα 
το, στο κλειστό γυμναστήριο 
της πόλης μας. Στους αγώνες που 
έχουν Παγκρήτιο χαρακτήρα θα 
πάρουν μέρος ο Καλλέργειος ΑΌ 
ο Αλμυρός Αγ. Νικολάου και το 
Αρκάδι Ρεθύμνου.

• ΟΙ αγώνες της 13ης αγωνι 
στικής ημέρας του πρωτάθλημά 
Τος ποδοσφαίρου Εργαζομένων 
θα γίνουν στις 25 Μα'ί'ου και εί 
ναι οι εξής: ΟΤΕ — Δάσκαλοι 
γήπεδο Μυρτιάς, ΔΕΗ — Πρσπο 
νητές γήπεδο ΠΌΑ, Αστυνομία— 
ΚΤίΕΟ γήπ. ΕΠΣΗ, Παν)μιο — Ε 
ΒΕΗ γήπ. ΕΓΟΗ, ΤΕΙ —- Σ.Δ. Πο 
δοσφαίοου γήη. ΑΕΚ, Δήμος — 
Πυροσβεστική γήπ. Εργοτέλη και 
ΥιΕΒ—Καθηγητές γήπεδο Τυλίσ- 
σου. Ρεπό έχει η ομάδα της Ολυμ 
πιακής Αεροπορίας.
• ΓΙ Α δύο ακόμη χρόνια η ΑΕΚ 

ανανέωσε το συμβόλαιο τού προ 
πονητή της κ. Καράλη.

• ΑΠΌ την ΠΑ.ΛΕ.ΦΙ.Π. Ηρα 
κλείου ανακοινώθηκε ότι διατίβεν ' 
ται εισιτήρια για τα μέλη . και 
τους φίλους του ΠαναθηναΊ κού ί 
από τα γραφεία της Λέσχης.

• ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ χθες σε σώ

μα το νέο Δ.Σ. της ΑΕΚ ως εξής: 
Πρόεδρος Β. Αγριόγιαννος, A' Α 
ντιπρόέδρος Λ. Μεταξάκης. Β' Α 
ντιπρόεδρος Α. Σταυριανός, Γ. 
Γραμ. Γ. Μουντρόκης, Γ. Αρχηγ. 
Μ. Σφάκιανάκης, βοηθός Γ. Αρχ. 
Μ. ΠοντικάΚης, Ταμίας Μ. ,Καφε 
τζάκης, βοηθός Ταμία Γ. Μαστό 
ρίδης, έφορος υλικού Σ. Δαμου 
Ιλάικης, έφορος γηπέδου Μ. Μουρ 
τζάκης, ΑνΤιπρ. ΕΠΣΗ και Δημό 
σιες Σχέσεις Γ. Καραντεμοίρης.

• ΜΕΤΑ από απόφαση της Τε 
χνικής Επιτροπής του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ηρακλείου θα δώσουν 
εξετάσεις για ανώτερες Κατηγο 
ρίες οι παρακάνω διαιτητές. A' Ε 
Θνική Γ. Ιωαννίδης, Σ. Κωνιωτά 
κης, Γ. Τερεζάκης. Β' Εθνική: Μ. 
ΚρητιΚάκης. Γ' Εθνική: Κ. Κουνά 
λάκης, Μ. Μερκουλίδης, Μ. Μπαλ 
ταΤζίδης, Ν. Παπσδοβασιλάκης, 
Γ. Παπουτσής, Μ. Χυντηράκης, 
και Γ. Χρυσός. Επίσης το Δ.Σ. 
του Συνδέσμου εύχεται καλή επι 
τυχία στους παραπάνω διαιτη­
τές και τους υπενθυμίζει ότι κάθε 
Τετάρτη και Πέμπτη θα γίνονται 
φροντιστηριακά μαθήματα στα 
γραφεία του Συνδέσμου.

— ΓΙΑ το τοπικό πρωταθ 
λημα) Γ κατηγορίας σημειωθη 
καν χθες τα παρακάτω αποτελέ 
σματα Ροσ.ά—Μαραθος 6—0, 
ιΔαφνές — Σταυρακιων 3—0, 
"Κεραυνός — Δόξα 0—1, >Αυγε 
ρινός — Αμπελουζος I—1. Ασ 
τραπή — Γόρτυς 1—4, Χείιμα 
,ρος — Μ Βρύση 3—1, Ρουβας 
—Ιΐανασσος 2—1.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημσσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΗ MIX. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία θαλασσινού.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ρένα θαλασσινού, Εύα θαλασσινού ι 
Οι σδελφοί: Ερρίκος θαλασσινός, Ευαγγελία και Σοφία θα : 
λασσινού. Η εγγονή: Μαρία θαλασσινού.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μα'ί'όυ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε- I 

τήσιο ιμνημόσυνο στον Ι.ιΝ. του Αγ. Νικολάου Αλικαρνασ- : 
σού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού καί θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα ΧαλκίΤη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Παρασκευή Χειίμωνίτη, Μαρία Χαλ 
κίΤη, Παύλος και Κωνσταντίνα Παυλίδη, Ελευθερία και Δημ. 
Λιαμαντόπουλος, Μιιχάλης και Αικατερίνη Φώτη, Μάλάμω 
Χαλκίτη.
Τα αδέλφια: Άννα και Ιωάννης Πενίρης, Αναστασία και Ιω 
άννης Καπετούρης, Αικατερίνη και Κυριάκος Κάστης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Το1 τελευταίο του βιβλίο με 
τον τίτλο «Φυλακές STiEliN - Νί 
κου Μ'αυράίκη» παρουσίασε χθες 
το μεσημέρι στους δημοσιογρά 
φους ο φιλόλογος και συγγραφέ 
ας κ. Αντώνης Σανουδάκης, πα­
ρουσία του κ. Νίκου Μαυράκη, 
την μαρτυρία του οποίου κατα 
γράφει αυτή τη φορά; και του 
εκδότη κ. Στέλιου Χαλκιαδάκη.

Στο βιβλίο ο· κ. Μαυράκης δί­
νει με λεπτομέρειες απ' τη δική 
του εμπειρία, τη δράση του λα 
ού μας, με την Εθνική του Αντί 
στάση, στη διάρκεια της Γέρμα· 
νικής Κατοχής.

ίίδιαίΤερα συγκλονιστική είναι 
η αφήγηση για την εκτέλεση και 
τη νεκρανάσταση του τον Απρί 
λιο του 1945 στις φυλακές STE­
IN της Αυστρίας, «©τελείωσε η 
ριπή, εγώ δεν έχω πάρει καμιά 
σφαίρα.. Ήταν μια στιγμή που 
δεν μπορώ να την κάθορίσω. Μια 
λευκή στιγμή της ζωής μου», λέ 
ει σε ένα σπιμεΡο ο Νίκος Μαύρα 
κά'κης.

Για τη συγγραφή του βιβλίου 
αλλά και την συλλογή των πλη 
ραφοριών και των αφηγήσεων ο 
ΑνΤ. ΣανουδάΚης εργάσθηκε πε­
ρισσότερο από 2 χρόνια.

Ο εκδοτικός οίκος ΚΝΩΣΟΣ 
του κ. Χαλκιαδάκη στην 20χρονη 
πορεία του έχει εκδόσει δεκάδες 
βιβλία Κρητικών συγγραφέων, ή 
που αναφέρονται στην Κρήτη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σπύρου Κώστας του Γεράσι 
μου και της Βούλας το γένος 
ίΜΠουγά που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό και η 
Κλεοπάτρα Χατζηδάκη του Ελευ 
θεριού και της Σόνιας το γένος 
Παπαζιάν που γεννήθηκε και 
Κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ό γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ-ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 
Μαυρολένης 20 

(Πλ. Κορνάρου - Βαλιδέ 
Τζαμί).

Τηλ. 255942
Ώρες Ιατρείου: 

Πρωί: καθημερινά 9—1 
(πλην Σαββάτου). 
Απόγευμα: Δευτέρα και 
Πέμπτη 6—8 μ.μ.

1—25

Ο συγγραφέας του Βιβλίου - μαρ 
τυρϊα, Νίκος Μαυράκης.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ 
ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Ο Πρόΐδρος της Ομοσπονδίας 
ΙΕμπορικών Συλλόγων Κρήτης κ. 
Νικ. Φωτάκης ορίστηκε εκπρόσω 
πας της ΟΕΣΚ για τις επαφές με 
το Υπουργείο Εμπορίου για τα 
πρσβλήμστα ταυ κλάδου. Αναπλη 
ρωτής εκπρόσωπος θα είναι ο Α' 
Αντ)δρος της Ομοσπονδίας κ. 
.Μιχ. Ψιστάκης.

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΙΙΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
Εις τον ιερόν Ησυχαστήρι- 

ον οι Αγιοι Θεοδώροι εις θέσιν 
Αγάκου Μετόχι το πρόσεχες 
Σάββατο 23 Μαίου θα τελεσ 
θούν υπό του ΣίεΙβ Αρχιοπισκό 
που Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου Ιερά 
Εγκαίνια του ιερού παρεκκλήσι 
ου των Αγιων Πάντων εν κοι 
μητηριαυ του ιερού ησυχαστηρι 
ου των Αγίων ©εοδώρων. Η ι 
ερά ακολουθία θα αρχίσει περί 
την 7ην πρωινήν του Σαββά 
του.

Παρακαλούνται, οι Ευσεβείς 
Χριστιανοί όπως τιμήσουν την 
Ιεραν τελετήν των εγκαινίων 
και λάβουν την χάριν του Πα 
ναγίου Πνεύματος και την Ευ 
λόγιαν των Αγίων Πάντων.

Εκ του Ιερού Ησυχαστηρίου 
1—2

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή των Αγίων Κων 

σταντίνου και Ελένης, δεν εορτά 
ζουν:

— Ο κ. Κώστας Κληρονό­
μος Δικηγόρος.

— Η δις Ελένη Οικονομάκη 
— Ο κ. Κώστας ΣμυρνιωΤάκης δι 
κηγόρος, λόγω πένθους.
— Η κ. Ελένη Λουγιάκη 
— Η κ. Ελένη Γ. Βαρβεράκη συμ
βολα ι ογράφος
— Η κ. Ελένη Πομποδάκη' 
— Η κ. Ντίνα Δ. Τζέρμπη 
— Ο κ. Κώστας και Ελένη 
πουράκη
— Η κ. Λένια Καστρινάικη.

Καμ

ΠΟΙΙΟΣ τοπικός παράγοντας της Ν.Δ. γνώριζε και ενεθάρρυνε 
την Κίνηση του κ. Ράλλη;

ΣΕ μια σημαντική προ'σωΐπίκότητα του Ηρακλείου του περασμέ 
νου αιώνα τον Μίνωα Λυσιμάχου Καλοκαιρινό θα είναι αφιιερωμέ 
νη ίμια εκπομπή της τηλεόρασης της ΕΡΤ 1 που θα προβληθεί την 
Τρίτη 26 .ΜαΤου στις 6,45' μ.μ. Ο Μίνως Καλοκαιρινός μπήρξε ο 
πρώτος μελετητής του Μινώικού Πολιτισμού στην Κρήτη και ει 
δικότερα βέβαια ο πρώτος ερευνητής του χώρου των ανακτόρων 
της Κνωσού. Οι έρευνες αυτές του Μίνωα Καλοκαιρινού βοήθησαν 
πολύ αργότερα τον Άγγλο Αρχαιολόγο Έβανς στην επισήμανση 
και αποκάλυψη όλου του συγκροτήμαίτος του σπουδαίου αβτού 
μνημείου της προϊστορικής μας αρχαιότητας.

Η ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η oak. 
Διδακτικού Ερευνητικού Προ- 
σωπιίκοϋ των Ιατρικών Τμημά 
των των Πανεπιστημίων Πάτ­
ρας και Κρήτης αντίστοιχα.

Παρ όλα, αυτά, όμως είναι 
πολύ αμφίίβολο αν θα είναι έτοι 
μα και αν θα λβιτουργήσουν 
πλήρως τα Πανεπιστημιακά αυ 
τά Νοσοκομεία μέσα στο 1987 
(ης Πάτρας) ή μέσα στο 1988 
(Των Ιωαννίνων και του Ηρα 
κλείου). Και αυτό για τους πα 
ρακάτω λόγους:

Τα Διοικητικά Συμβούλια 
των Πανεπιστημιακών αυτών 
νοσοκομείων θα πρέπει να στε 
λεχωθούν με τις αναγκαίες τεχ 
νίκες και διοικητικές γραμματεί 
ες, οι οποίες θα τα βοηθήσουν 
στη διεκπεραίωση ταυ μτγάλου 
έργου που έχει να γίνει από σή· 
μέρα μέχρις όνου τεθούν σε 
πλήρη λειτουργία οι μονάδες 
αυτές.

Δεν έχουν καλυφθεί1 όλες οι 
θέσει ς Διδακτικού Ερευνητικαύ 
Προσωπικού των Τμημάτων Ια 
ρικής των ΠανεπΊστημίων Πάτ 
ρας, Ιωαννίνων και Κρήτης ώ 
στε να υπάρχουν τα στελέχη ε 
κείνα τ οποία θα τοποθετηθούν 
σε Διευθυντικές θέσεις των 
κλινικών των Πανεπιστημιακών 
αυτών Νοσοκομείων.

Δεν έχει αρχίσει καμία διαδι 
κασια για τη σύνταξη των κα 
νονισμών λειτουργίας των Πα 
νεπιστημιακών αυτών Νοσοκο-

πουναπτέπαόρβ μτλήΖραλ ερο 
πουν να τεθεί σε πλήρη λειτου 
ργία το· καθένα από· τα Πανεπι 
στημιακά Νοσοκομεία της Πά 
τρας, των Γωαννϊνων και του 
Ηρακλβίκκυΐ Κρήτης;

Η ΕΠΣΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΔΕΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ 
ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Ομόφωνα καταγγέλει, με χθεσι 
νή του απόφαση, το Δ.Σ. της 
Ένωσης Προσωπικού Σταθμών 
Παραγωγής Κρήτης της ΔΕΗ τις 
ιμέθοδεύσεις της διεύθυνσης της 
Επιχείρησης «που στοχεύουν 
στην τρομοκράτηση συμβασιού- 
χων απεργών με την απειλή της 
απόλύσεώς τους».

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
(Ν. Υόρκης 128,229 133,517
Δ. Γερμανίας 72,488 75,477
Γαλλίας 211,871 22,763
Αγγλίας 216,591. 225,523
Ελβετίας 89,372 93,020
Ολλανδίας 64,461' 67,114
Ιταλίας 100 μ. 10,019 10,432
Δανίας 19,3111 20,105
Αυστρίας 10,334 10,759
Σουηδίας 20,722 21,575
Νορβηγίας 19,522 20,325

με ίων.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΥΠ)ΧΑΝΙΚΩΝ - 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ’ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

—ι- , ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Δεν έχει γίνει καμμίά προκή | Συνάδελφοι,

ρυξη για την πλήρωση· θέσεων 
Ιατρικού και Βοηθητικού Προ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΑΛΑΜΩΤΗ»
Τηλ. 250836 

Παλιό Λίντο (Στόμιο)

Ανοίγουμε την Παρασκευή 22-5-87 

ΜΕΖΕΔΕΣ ΕΚΛΕΚΤΟΙ — ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ

σωπικού για το ΓΙανεπιστημια- 
κό Νοσοκομείο Πάτρας.

Το στάδιο στο οποίο βρίσκε 
ται η Ικατασκευή του*Πανεπισ­
τημιακού Νοσοκομείου στο Η 
ράκλειο της Κρήτης είναι σε 
σημείο που αποκλείει την απο­
περάτωση τού μέχρι το τέλος 
του 1987. Ορισμένοι, μάλιστα 
αμφιβάλουν αν και κατα πόσο 
το Νοσοκομείο αυτό θα είναι έ 
τοιμο να λειτουργήσει πλήρως 
στα τέλη του 1988. Και, τέλος

Ανάλογα προβλήματα υπάρ­
χουν και στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο των Ιώαννίνων.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουρ 
γοί Υγείας Πρόνοιας και Κοινω 
νικών Ασφαλίσεων και Εθνι­
κής Παιδείας σε τι ενέργειες 
πρόκειται να πάρουν για ν αντί 
μετωπισθούν όλα τα παραπάνω 
ίπρολήματαί κ]αΐι πότε προβλέ

Σας γνωρίζουμε ότι οι εκλο­
γές για ανάδειξη Κεντρικού Δι­
οικητικού Συμβουλίου (Κ.Δ.Σ.), 
Τοπικής Διοικούσας (Επιτροπής, 
Εξελεγκτικής Επιτροπής, Πει­
θαρχικού Συμβουλίου και Αντί 
προσώπων 12ου Συνεδρίου, θα 
γίνουν στη Λέσχη Προσωπικού 
Ο.Τ.Ε. ('θεοτοκοπούλου 9), η­
μέρα Κυριακή 24 Μία'ίάου 1987.

Η ψηφοφορία αρχίζει από 
8 π.μ. μέχρι 8 μ.μ.

Οι συνάδελφοι να έχουν μα­
ζί τους την ταυτότητα μέλους 
και την αστυνομική τους ταυ­
τότητα. Υποψηφιότητες θα υ­
ποβάλλονται μέχρι το Σάββα­
το 23—5—1987, 12 το μεσημέ­
ρι, στο γραφείο του Συλλόγου.

Συναδελφικά
Η Τοπική Εφορευτ. Επιτροπή

CAMPING CRETA

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ
' Τιμές Ταβέρνας. ;

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 38

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλο 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

;[ Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Παραθαλάσσιο, δίπλα στο 
ξενοδοχείο «Μαρίνα» (Γούβες) 

100 άνετες θέσεις, για αυτοκίνητα 
ή τροχόσπιτα, 

υψηλής στάθμης υπηρεσίες 
και λογικώτατες τιμές

!·Ι
CAMPING CRETA

Νέα εκμετάλλευση: 
Μαρία Μηνά Φανιουδάκη 
Τηλέφωνο: 0897/41.400


